

## О мусульмане, объявите праведный Халифат по методу пророчества вместе с Хизб ут-Тахрир и не просите помощи у Запада



Египет: обзор  
революционного движения

Восстание в Тунисе и  
Египте: надежды и уроки

Куда ведут события в Тунисе  
и Египте? Что будет после  
Мубарака и Бен Али?

Какие изменения принесли  
продолжающиеся до сих пор  
благословенные революции?



Идейно-просветительская  
ассоциация

www.al-waie.org  
www.al-wayi.org (rus)

### Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваий» без согласования с редакцией «Аль-Ваий», но с указанием «Аль-Ваий» как источник.

Редакция «Аль-Ваий» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указать источник.

Редакция «Аль-Ваий» имеет право исправлять получаемые статьи, и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваий» просит нумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

Вся корреспонденция отправляется в адрес журнала в Германии.

### Стоимость экземпляра

Ливан	1000 ливан. лир
Германия	1 евро
Америка	2,5 доллар США
Канада	2,5 канад. доллара
Австралия	2,5 австр. доллара
Британия	1 фунт стерлингов
Швеция	15 швец. крон
Дания	15 датских крон
Бельгия	1 евро
Швейцария	2 швейц. франка
Австрия	1 евро
Пакистан	1 доллар США
Турция	1 доллар США
Йемен	40 риалов

Издается в начале каждого лунного  
месяца мусульманской ассоциацией в  
Ливане по лицензии №166 министерства  
информации Ливана от 15.11.1989 г.

№291 – Двадцать пятый год издания

- О мусульмане, объявите праведный Халифат по методу пророчества вместе с Хизб ут-Тахрир и не просите помощи у Запада ..... 1
- Какие изменения принесли продолжающиеся до сих пор благословенные революции? ..... 7
- Восстание в Тунисе и Египте: надежды и уроки ..... 17
- Куда ведут события в Тунисе и Египте? Что будет после Мубарака и Бен Али? ..... 27
- Египет: обзор революционного движения . 34
- Америка и создание «либерального умеренного Ислама» ..... 39
- Уголок знаний: Ливия и её богатства ..... 43
- Новости мусульман в мире ..... 45
- Вместе со Священным Кораном: ..... 57
- Сады Рая:  
Правители перед концом света ..... 61
- И их пути ты следуй:  
ЗАЙНАБ БИНТ ХУЗАЙМА (р.а) ..... 63
- Последнее слово: ..... 69

England  
AL-WAIE  
Suite 298  
56 Gloucester Rd  
London SW7 4UB

Canada  
AL-WAIE  
Eglinton Ave. East 2376  
P.O. Box #44553  
Scarborough, ONT. M1K 2P0

AL-WAIE  
P.O. Box 384  
Punchbowl 2196  
NSW Australia

N. Abdullah  
Postfach: 301513  
D 10749 Berlin  
Germany

AL-WAIE  
P.O. Box 1286  
2300 KBH. S  
Denmark

Mr. M. Amer  
P.O. Box 11056  
Sanaa — Yemen

## **О мусульмане, объявите праведный Халифат по методу пророчества вместе с Хизб ут-Тахрир и не просите помощи у Запада**

Чередующиеся друг за другом революции в странах мусульман ясно указывают на желание всей Уммы добиться изменений. Она устала от своих правителей, которые обокрали её, унизили, изгнали и заставили перенести различные беды. Также они отдалили её от религии и передали её дела врагам из числа алчных неверных капиталистических государств, которые разделили страны мусульман на множество маленьких государств и поставили над каждым из них правителя-агента, предавшего Аллаха, Его Посланника и мусульман. Они образовали для него политические, военные, интеллектуальные и информационные круги, дабы он пользовался ими в исполнении их политики и в расхищении богатств. Они приняли для него конституции и определили образ жизни согласно их образу жизни. Эти правители – марионетки, которые пытаются показать, что они обладают чем-то, но в то же время они лишены воли и решения, и ими двигают закулисные руки и скверные планы.

Поистине, мусульмане, желающие осуществить настоящее преобразование должны изменить все то, что образовал Запад в наших странах. Они не должны ограничиваться правителями и его приспешниками. Можно ли представить такое изменение, когда меняется правитель и его ближайшее окружение, но остается неизменной система, конституция и другие прислужники – особенно руководители армий, которых установил Запад точно так же, как и правителей, ибо он осознает их важность для сохранения своего влияния и пребывания правителей во власти. Поистине, Умма, когда меняет правителей и оставляет то, что кроме них, то это значит, что Запад все еще руководит делами мусульман согласно своим интересам. И это значит, что конституция и система, навязанные Западом, все еще правят мусульманами и что мусульмане не понимают важность правления тем, что низвел Аллах. И это значит, что изменение является формальным, но не настоящим, в то время как требуется изменение, приводящее к довольству Аллаха. Изменение, которое образует новую форму правления – Халифат, и,

поменяв правителя, устанавливает халифа. А поменяв конституцию, он делает её вытекающей только из исламской доктрины и Шариата мусульман.

Тот, кто хочет настоящего изменения, должен отрубить голову змее, отделив её от остальной части тела и закопать её, и, при этом, не ограничиваться только хвостом. В реальности же правители это хвосты, и Запад пользуется ими настолько, насколько они могут принести пользу. Когда же они будут представлять угрозу интересам Запада, тогда они избавятся от них.

Разве Запад не избавился от Хосни Мубарака, который считался самым надежным его агентом-правителем? Разве европейцы, и в первую очередь Франция, не отказались дать убежище Бен Али. А вот и Каддафи, который обвиняет Запад в том, что он отказался от него. И не только это. Запад с его различными странами стал выявлять фантастические счета правителей в своих банках. Он обнаружил, что Мубарак со своей семьей имеет около 70 миллиардов долларов. Он обнаружил, что на счет Бен Али приходится столько иностранной валюты и золота, сколько нет в казне других стран. Он обнаружил, что Каддафи со своей семьей имеет свыше 140 миллиардов долларов. Западные страны стали заявлять об этом так, как будто они не знали этого прежде. Они обнаружили это, но не затронули других правителей мусульман, у которых на счету не меньше денег, чем у вышеупомянутых.

Да, настоящее изменение в странах мусульман должно охватывать две стороны:

1) Чтобы Ислам своей доктриной и Шариатом руководил мусульманами посредством установления исламского государства, где его граждане из числа мусульман и немусульман будут обладать всеми своими правами, которыми наделил их Ислам. И чтобы оно посредством джихада распространяло Ислам и вводило людей в его благо, освобождая их от зла капиталистического Запада.

2) Устранить любое иностранное вмешательство в страны мусульман и запретить прибегать к их помощи.

Эти два вопроса имеют связь между собой. И если не будет принятие Ислама посредством правильного понимания и претворения, то неверные будут продолжать править мусульманами. Принятие Ислама посредством правильного понимания обязывает мусульман установить исламское государство. Это является одним из самых важных его законов, известных в религии как неоспоримый факт. И мусульманину, а тем более ученому непростительно сегодня, если он не знает этого. Тот, кто понимает Ислам в раздельности от исламского государства и претворяет его частично, не может достичь целей Ислама. Здесь мы можем задать вопрос: Что заставило молчать ученых в это время

---



и не предлагать несение Ислама посредством государства, как это сделал Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует)? Это боязнь Запада, зная, что Запад сегодня потерпел поражение в странах мусульман, особенно после того, как он понес большие потери в Афганистане и Ираке. Таким образом, это поражение тех ученых перед Западом.

Запад, потерпевший поражение в культурном плане перед мусульманами, встал в недоумении перед тем, что происходит в странах мусульман, ибо это превзошло все его ожидания и исследования. Впервые он встал в недоумении и не знает что делать. Он был ошеломлен выходом миллионной толпы и стал использовать средства и способы, пытаясь придумать планы для сохранения инициативы в своих руках. Это и угроза военной интервенции под предлогом того, что это является международным требованием, поддерживаемым резолюциями ООН. И заявления о необходимости воздушного эмбарго под предлогом защиты мирных жителей. И подготовка силы, якобы для противостояния Каддафи в Ливии. И установление авианосцев у берегов под предлогом эвакуации граждан. А также заявление о замораживании счетов президентов и их семей для ведения переговоров с повстанцами. Оказание давления на них, чтобы они шли вместе с ними. Передача происходящих событий в интересах Запада, чтобы отдалить людей от всевозможных изменений. Переход военных, подчинявшихся старой власти, к повстанцам, дабы они заняли руководящие места для получения власти в новой форме. Создание гуманитарных организаций по оказанию помощи. И выступления организаций по правам человека с осуждениями массовых убийств. И поэтому мы видим, как Высший Военный Совет в Египте сделал себя руководителем процесса изменения. Но пока не проснется этот Совет и не покается перед Господом, и пока молодежь этой революции и ученые этой Уммы не осознают, что они обязаны править тем, что низвел Аллах, и пока не уяснят для себя запрет прибегания за помощью к Западу или дружбы с ним, не произойдет никакое коренное изменение, приводящее к довольству Аллаха. Точно также и в Тунисе. Пока мусульмане не осознают, что изменение не достигается посредством смены министров или же некоторых легких поправок в законах, они не увидят просвета. В Ливии мусульмане не видят козни Запада, заключающиеся в том, что Каддафи убивает мусульман, а Запад закрывает глаза на оказание ему помощи через наемников. Все это совершается для того, чтобы иностранная интервенция стала приемлемой для бунтующего мусульманского народа. И чтобы воздушное эмбарго стало народным требованием. Да, Запад сейчас пытается создать путь для того, чтобы его вмешательство стало народным требованием. Чтобы подготовка повстанцев для

---

противостояния авиации Каддафи и предоставление им воздушной обороны, как это предлагает Америка, стали необходимостью войны с Каддафи. Поистине, Умма должна понимать к чему стремится Запад. И если она не освободится от его колдовства и плена, то все её жертвы будут напрасными, а Запад утвердится еще на длительное время.

Поистине, борьба между Уммой и Западом в самом разгаре. И те революции, которые происходят сегодня, должны считаться частью этой борьбы. Мусульмане должны быть бдительными в отношении всех ложных западных утверждений. Нет никакого умеренного и радикального Ислама. Напротив, есть Ислам – религия Господа миров. У Запада нет моральных, гуманных и духовных ценностей. Но имеются только алчные материальные ценности, которые уничтожают все то, что противоречит им.

Мусульмане должны осознавать, что Запад вместе со своей культурой потерпел поражение и находится на грани гибели. Он потерпел поражение и, следовательно, они не должны терпеть поражение перед ним. Они не должны обращать на него внимания в своих поступках и заявлениях, ибо пораженческие заявления служат ему на пользу, продлевают ему жизнь и осуществляют его планы, даже если мусульмане не хотят этого.

Все мусульмане должны оправиться от колдовства Запада, которое позволило ему вмешиваться в их дела и пользоваться их помощью. И заставило говорить то, что он говорит и толковать слова Аллаха в соответствии с его понятиями. Ислам запрещает это, и так об этом говорит Аллах:

وَلَنْ يَجْعَلَ اللَّهُ لِلْكَافِرِينَ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ سَبِيلًا

«Аллах не откроет неверующим пути против верующих» (4:141). И сказал Аллах:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تَتَّخِذُوا الْكَافِرِينَ أَوْلِيَاءَ مِنْ دُونِ الْمُؤْمِنِينَ أَرْيَدُونَ أَنْ

تَجْعَلُوا لِلَّهِ عَلَيْكُمْ سُلْطَانًا مُبِينًا

«О те, которые уверовали! Не берите неверующих себе в помощники и друзьями вместо верующих. Неужели вы хотите предоставить Аллаху очевидный довод против вас самих?» (4:144) А также сказал:

وَالَّذِينَ كَفَرُوا بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ بَعْضٍ إِلَّا تَفْعَلُوهُ تَكُنْ فِتْنَةٌ فِي الْأَرْضِ وَفَسَادٌ كَبِيرٌ

«Неверующие являются помощниками и друзьями друг другу. И если вы не будете поступать таким образом (если верующие не будут помощниками и друзьями друг другу), то на земле возникнут

### **смута и великое беззаконие» (8:73).**

Мусульмане должны отвергнуть заявление Запада о том, что они являются частью международной системы, что они должны двигаться вместе с этой системой, не противореча международному закону. Подобные мысли являются губительными. Благодаря этим мыслям Запад смог построить жизнь мусульман и сформировать их умы согласно своему образу жизни.

Поистине, мусульманские ученые и их движения не должны идти на поводу подобных выражений. Они больше других должны осознавать их порочность и опасность. Поистине, когда капиталистический Запад видит эти толпы, которые направились к Аллаху, не придавая значения военному арсеналу этих правителей, им овладевает страх. Но когда он видит подобные слабые позиции, когда у него просят помощи, у него появляются надежды.

### **О Мусульмане!**

Поистине, Запад не в состоянии вмешиваться в любую страну мусульман после потерь в войнах в Ираке и Афганистане. Он тысячу раз подумает перед тем как вмешаться. Он сейчас думает над причинами, которые заставят вас просить у него помощи. Он прежде помогал Каддафи оружием, и он сейчас проявляет молчание, видя помощь ему со стороны наемников. Он хочет, чтобы вы прибегли к его помощи для своего спасения. Но спасения от чего? От той смуты, которую он сам и сделал? Можно ли просить помощи у шайтана? Да, принятие у него помощи считается преступлением, которое не прощается и которое влечет гнев Аллаха.

Поистине, Аллах приказывает просить помощь только у Него. Они должны решиться, упорядочить свои ряды и собрать своих генералов и солдат, которые заявили о том, что они вместе с революцией. Они должны выступить и решить исход боя. И если они чувствуют боль, то Каддафи со своим окружением чувствуют эту боль больше. При этом мусульмане ожидают от Аллаха того, чего не ожидает Каддафи и его приспешники.

Поистине, мусульмане, ученые и исламские движения, должны вознамериться обращаться за помощью только к Аллаху и запретить себе то, что запретил им Аллах – обращение за помощью к Западу. Поистине, мы заявляем перед Аллахом, желая Его довольства, и перед исламской Уммой, что мы хотим эту помощь и стремимся к ней искренне – Праведный Халифат по методу пророчества. Это обещание Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) когда он сказал: **«Затем будет Халифат по методу пророчества»**. Поистине, это честь для нас быть из числа носителей этого призыва. И это,

как сказал Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), будет концом правления тирании, которую видит каждый из нас. И это заставляет нас идти все больше и больше по этому пути.

Да, тот, кто хочет установить праведный Халифат должен верить в Аллаха и просить помощи только у Него. А также бояться только Всевышнего Аллаха, а не Америку и Европу. Тот, кто желает победы, пусть знает, что победа от Аллаха. Сказал Аллах:

وَمَا النَّصْرُ إِلَّا مِنْ عِنْدِ اللَّهِ

«Победа может быть только от Аллаха» (8:10). Поэтому мы просим её у Него и знаем, что Он дарует её тому, кто помогает Ему. Сказал Аллах:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِن نَّصُرُوا اللَّهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ أَقْدَامَكُمْ

«О те, которые уверовали! Если вы поможете Аллаху, то и Он поможет вам и утвердит ваши стопы» (47:7).

О благородная Умма!

Ты желаешь победы и нуждаешься в том, кто будет руководить тобой. Ты считаешь руководство одним из факторов победы. Вот Хизб ут-Тахрир протягивает тебе руку, чтобы ты дала присягу ему на руководство. Особенно, когда он следует методу Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) в изменении и в установлении грядущего обещанного второго праведного Халифата, по воле Аллаха, который претворит законы Аллаха на земле, установит справедливость среди всех людей и возобновит джихад на пути Аллаха, которым приобретет страны, умы и сердца. И введет всех людей в религию Аллаха толпами, как обстояло дело с призывом Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует). Поистине, мы на этом пути обращаемся к обладателям силы из числа сынов этой Уммы, которые подобны Саъду ибн Муазу, Саъду ибн Убаде, Усайду ибн Худайру и Асьаду ибн Зураре, дабы завершить это дело. И дабы обновить эту религию, возобновив Халифат. И так мы сможем сказать спокойно, что мы своими действиями и призывом растолковали слова Всевышнего Аллаха своему благородному Посланнику в Священной Книге:

قُلْ هَذِهِ سَبِيلِي أَدْعُو إِلَى اللَّهِ عَلَى بَصِيرَةٍ أَنَا وَمَنِ اتَّبَعَنِي وَسُبْحَانَ اللَّهِ وَمَا أَنَا مِنَ الْمُشْرِكِينَ

«Скажи: «Таков мой путь. Я и мои последователи призываем к Аллаху согласно убеждению. Пречист Аллах, и я не являюсь одним из многобожников» (12:108).

## Какие изменения принесли продолжающиеся до сих пор благословенные революции?

Ахмад аль-Касас

Сразу после падений тирана Туниса и фараона Египта стали вестись горячие дискуссии относительно степени изменения, вызванного народным восстанием в каждой из этих двух стран. А также что могут вызвать другие восстания, разразившиеся в других странах исламского мира, начиная с арабских стран. Это просто восстание или же это полный переворот? Это исторический переход или просто крик боли? Это внесение поправок в правящий режим или это радикальные изменения в характере этой системы? Это конституционные преобразования или просто конституционная реформа? Это освобождение от гегемонии западных стран или просто изменение лица правления, созданного Западом?

Нет никаких сомнений, что произошедшее является большим шагом вперед на пути перемен. Потому что любые желаемые изменения не могут быть достигнуты народом, который привык подчиняться и покоряться, привык унижаться после того, как потерял надежду на возможность изменений. И потерял уверенность в своих способностях осуществить какие-либо изменения в жизни, считая, что Фараон, Хаман и Нимрод и их органы безопасности окружили его и связали так, что невозможно распутаться. Таким образом, каждый призыв к изменению и каждое предоставление проекта политической альтернативы взамен гнилой политической формы в нашей стране встречались равнодушием и пренебрежением. И это не из-за удовлетворенности реальностью или существующими

системами и убежденностью в них, и не потому, что альтернативные политические проекты не были признаны. А потому, что одна мысль об изменении в глазах большинства людей, перенесших страдания, была мечтой, которая не может быть достигнута, и потому, что альтернативные политические программы, как бы ни были правдивы и сильны, являются иллюзией, не имеющей никаких шансов для достижения власти. Это реальность поколений, выросших и страдавших от угнетения, унижения и порабощения Фараона и его войска, пока они не потеряли все надежды на перемены. Это реальность политических сил, приложивших усилия в надежде на изменения и столкнувшихся с препятствиями, которые не знала история. Поскольку эти препятствия были переплетением интересов местной правящей банды и коалиции региональной банды, из которых состоят правящие режимы в регионе, и которым не удалось сотрудничать иначе, как во внутренних делах, т.е. в проектах репрессий, терроризма, подавления людей и затыкания их ртов. Поэтому неудивительно, что первыми в этой революции были поколения молодых людей, которые только открыли глаза на жизнь, и в души которых из поколения в поколение не проникли унаследованные болезни. Поэтому они опередили своих отцов и даже старших братьев на пути к площади Революции и выпустили крик гнева. И их движения, которые проникли на улицу через сети Интернета, были быстрее, чем движения репрессивных органов и правящей банды, привыкших на протяжении десятилетий подавлять народ, затыкать их рты и убивать души. К их большому сожалению и сожалению их фараонов относится то, что они не привыкли иметь дело с этим новым миром. Сегодня они говорят: «Если бы вернуть время назад, то мы обращались бы с большей предосторожностью с этой проклятой сетью, и сейчас Египет принадлежал бы нам и реки текли бы под нами. Мы бы не лишились садов, родников, посевов, звания и милости, в которой пребывали. Но мы проявили несправедливость к себе и подумали, что нам помогут наши прислужники. И нас постигла революция оттуда, откуда мы её и не ожидали, и вселила страх и ужас в нашу систему, разрушив наши владения и уничтожив нашу силу». Если бы они почитали Книгу Аллаха, то увидели бы, что они подобны иудеям из племени Бану ан-Надир, которые спрятались в своих крепостях:

وَوَطَّنُوا أَنفُسَهُمْ مَّا نَعْتَهُمْ حُصُونَهُمْ مِّنَ اللَّهِ فَأَنظَلَهُمُ اللَّهُ مِنْ حَيْثُ لَمْ يَحْتَسِبُوا وَقَذَفَ فِي قُلُوبِهِمُ الرُّعْبَ يُجْرِبُونَ يَوْمَهُمْ بِأَيْدِيهِمْ وَأَيْدِي الْمُؤْمِنِينَ فَاعْتَبِرُوا يَا أُولِيَ الْأَبْصَارِ ﴿٢﴾

«Они же думали, что их крепости защитят их от Аллаха. Но



**Аллах настиг их оттуда, откуда они не предполагали, и бросил в их сердца страх. Они разрушают свои дома собственными руками и руками верующих. Прислушайтесь же к назиданию, о обладающие зрением!»** (59:2). Они бы увидели, что ухищрение Аллаха превзошло их ухищрения. Сказал Аллах:

وَيَمَكُرُونَ وَيَمَكُرُ اللَّهُ وَاللَّهُ خَيْرُ الْمَكْرِرِينَ

**«Они хитрили, и Аллах хитрил, а ведь Аллах Наилучший из хитрецов»** (8:30).

В таком случае мы предстаем перед новым грозным зрелищем: перед Уммой, которая с помощью Аллаха и с помощью собственного движения за счет сыновей смогла устранить Фараона, творившего нечестие. Она осознала, что может изменить свою реальность и устранить любого правителя-узурпатора. А также сказать тирану: «Ты тиран», – и, тем самым, успокоиться, что к ней не относятся слова Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует): *«Если увидите, что моя Умма боится сказать тирану: «Ты тиран», – то можете попросить прощения у нее»* (Ахмад). А также мы можем видеть, что она подчинилась его приказу: *«Самый лучший джихад – слово справедливости несправедливому правителю»*. Она стала радоваться его весте: *«Господин шахидов – Хамза ибн Абдуль Мутталиб и человек, выступивший против несправедливого правителя, за что и был убит»* (аль-Мустадрак). Перед нами рассвет, когда Умма отвергает то, чтобы ею управляли палачи из спецслужб. Настало утро, когда Умма стала верить в свои силы изменить что-либо, и оказалась способной думать не только о насущном хлебе, но и выше этого: о политике, правлении и альтернативной экономике.

Но опасно уходить в эйфорию радости и победы. Настоящее и требуемое изменение, желаемое Уммой, претерпевает упадок и зависимость от международных сил в различных сферах: политическом, культурном, экономическом и информационном. Еще не время. Не ожидается, чтобы краткосрочные и долговременные программы, осуществления которых добиваются руководители блестящих прошлых и текущих революций, дали быстрый результат. Отмена порочных законов и установление справедливых законов для выборов, а также освобождение от несправедливых законов партий, возвращение разворованных денег правящими бандами, отмена репрессивных режимов и суд преступников, которые убивали и пытали – это шаги, которые могут устранить кошмар и унижение, постигшие наши страны. Нельзя пренебрегать этим. Все же

эти достижения, несмотря на их важность, не смогут образовать политическую программу, ведущую к настоящему изменению. Нельзя преувеличивать эти революции, которые сметают арабские страны, равно являются ли они исламскими, либеральными, светскими, буржуазными, классовыми или националистическими?! В этом вопросе есть поспешность. Основной характерной чертой этого восстания является то, что оно против этого деспотического режима. Это беды и несчастья, которые затрагивают любого человека как человека, несмотря на его идеи или доктрину, которую он исповедует. Несправедливость, смешанная с тупостью правящих банд в этих странах достигла того, что честь человека стала словом, которого нет в их политической практике. Напротив, поощрение довольства реальностью, подчиненность и униженность стали основным условием и даже опорой, на которой строится система правящих банд. Поэтому повстанцы кричали: «Народ хочет свержения власти», – что означает, что чувство чести и величия есть в каждом. Восстания показывают, что началось крушение тронов этих правящих банд. И это больше всего пугает региональных тиранов, которые вздрогнули от страха, видя падение тирана Туниса, а затем фараона Египта, а затем палача Ливии и тех, кто присоединится к ним. Ведь уже подул ветер величия и чести Уммы. Этот ветер пересек политические, национальные и региональные границы, ибо нет границ, которые могут удержать его. Особенно, когда живые видеоролики стали распространяться по электронным сетям, которые не могли тираны взять под свой контроль.

Что касается других лозунгов, то смешались флаги, национальные гимны, изображения ушедших правителей, демократические лозунги, лозунги свободы, прав человека, крики голодных, униженных и угнетенных в тюрьмах и полицейских участках, исламские скандирования и показ враждебности в отношении Израиля и Запада. Несомненно, что основной двигающей силой толпы восставших была сила исламской доктрины, с которой не сравнится никакая-либо сила. Поистине, доктрина этой Уммы, её идеология и взгляд на жизнь – основа кроющихся в ней мыслей. А также тоска мусульманина по блаженствам Рая, любовь к смерти за веру на пути Аллаха – основа исламских воззрений, которые воспламеняются в душах этой Уммы день за днем все больше и больше, становясь преградой перед гниющей западной культурой, перед её имперской и колонизаторской политикой. Вид коллективного намаза на площади Тахрир и в различных регионах Египта, отправление демонстрантов с мечетей и пятничных молитв, исламские скандирования и возгласы, радость отцов и матерей за мученическую смерть

своих детей и приближение к Аллаху – всем этим нельзя никак пренебречь.

Несмотря на это будет громко сказано о существовании политической альтернативы нынешней системе у основных действующих сил в этой революции. Напротив, наши предшествующие знания о больших партиях, течениях и политических силах в Египте и Тунисе подтверждают нам, что у них нет никакой политической программы взамен этим нынешним законам. Все что они предлагают – это поправки, вносимые на западные законы. Эта реальность, с которой столкнутся многие искренние активисты из числа детей этой революции сразу после преодоления кошмара репрессивной системы и перехода к этапу размышления над решениями укоренившихся проблем в течение десятилетий преступной политики, которая претворялась миновавшими режимами, поддерживаемыми великими державами.

Давайте представим сейчас, что Тунис, Египет и Ливия и те, которые последуют за ними, по воле Аллаха, из числа стран исламского мира устранили кошмар этих тиранов и спецслужб и освободились от грабежей банд, которые ложно называются компаниями и инвестициями. И прошли так называемые прозрачные выборы и появились суды, наказывающие преступников. Давайте сильно преувеличим и скажем, что наши страны превратились в страны с прозрачными законами, где отчитывают и наказывают преступника, вора и взяточника. Является ли это исламской целью?! Несут ли эти устремления решения для всех проблем, от которых страдает Умма?

Являются ли эти импортированные законы, претворяющиеся в нашей стране с момента распада исламского государства руками колонизаторов, в которых законодательство принадлежит народу и исправления которых добиваются повстанцы, исламскими законами?! Эти ли конституции выражают сущность исламской Уммы, или это новая подготовка к западному стилю управления, политики и образа жизни?

Эта капиталистическая экономическая система, которую освящают эти конституции под названиями свободы собственности, свободы действий и свободной экономики. Это ли выход из экономических катастроф, от которых страдает Умма? Разве не эта система, на которой выросли Америка и западные страны, принесла горе всему миру, в том числе и самим западным народам?! Особенно в последние годы, когда мы стали свидетелями мирового финансового кризиса, сделавшего сотни миллионов богачей бедными. И если бы Запад не сделал остальную часть мира своим владением,

то рухнула бы его экономика и исчезла бы его культура.

Разве личные свободы, охраняемые этими конституциями, освобождающие человеческое поведение от любых духовных, моральных или гуманных ценностей совместимы с исламской идентичностью, которой характеризуется эта Умма? Разве СМИ, развращающие умы и разрушающие мораль, лишенные целомудрия и чистоты могут быть приемлемыми в исламском мире?

Как могут вывести реформы, к которым призывают в настоящее время в Тунисе, Египте, Ливии и других странах, из полной зависимости от Запада в политическом, экономическом, военном информационном, промышленном, технологическом и образовательном отношениях? Что спасет от унижения и стыда перед еврейским образованием, когда египетские власти по-прежнему просят разрешения у них для отправки своей армии на Синай с тем, чтобы защитить его и защитить газопровод, из которого они крадут египетский газ?!

Как может разрозненный на региональные образования исламский мир жить в мире великих господствующих сплочений, независимо от того, являются ли они военными, как Североатлантический альянс или же экономическими, как ЕС?

Думают ли повстанцы Египта и Туниса, что власть выскользнула из рук Запада?! Кто так думает, пусть проверит себя. Несомненно, что западные господа вынужденно отделились от своих лакеев в Тунисе и Египте под натиском народного восстания. Они не желали ни для себя, ни для своих марионеток быть изгнанными подобным образом и с такой необычной скоростью. Да, они не хотели, чтобы дела пошли подобным образом, но, несмотря на это инициатива всё еще в их руках. Глава тунисского парламента, взявший на себя временное председательство – тоже из банды Бен Али. И Мухаммад Ганнуши и его преемник Баджи Сабси и руководители армий, которые поддерживают это правительство – все они являются гарантом европейской гегемонии в Тунисе. Также верховный совет вооруженных сил является прочным американским орудием, который всеми силами сражается для сохранения американской гегемонии и проклятого альянса вместе с израильским образованием.

Это явные и даже вопиющие факты, касающиеся реальности исламского мира, на которые должны обратить внимание те, кто утонул в эйфории победы над тираном Туниса, фараоном Египта и палачом Ливии. А также те, которые будут пребывать в эйфории победы над другими тиранами. Проснитесь и не тоните в опьянении победы на первом этапе. Другие этапы не менее опасны,

значимы и судьбоносны. Если первый этап нуждался в большой доле смелости и отваги и дал такой результат, то остальные этапы нуждаются во внимательности, глубоком осознании и упорной работе. Настоящего изменения невозможно достичь посредством отсечения больших голов и только. Напротив, оно начинается идеей, продолжается идеей и приобретает достижение политической программы власти для образования общества и государства новым образованием, которое даст нам новую жизнь новым образом в просвещении, правлении, экономике, образовании, судопроизводстве и политике, уничтожит все связи с западной культурой, принесшей страдания всем.

Есть только один выбор. Ислам в качестве идеологии, доктрины и Шариата. Ислам как идея и метод, и соединение духа с материей. Как культура, на глубокой и прочной духовной основе которой будет строиться процветающая цивилизация.

Поистине – это исламская идентичность, которая связывает с этой доктриной, культурой, идеей, Уммой и обществом, а не с национализмом, патриотизмом или классовостью.

إِنَّمَا وَلِيُّكُمُ اللَّهُ وَرَسُولُهُ، وَالَّذِينَ آمَنُوا الَّذِينَ يُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَيُؤْتُونَ الزَّكَاةَ وَهُمْ رَاكِعُونَ  
وَمَنْ يَتَوَلَّ اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَالَّذِينَ آمَنُوا فَإِنَّ حِزْبَ اللَّهِ هُمُ الْغَالِبُونَ ﴿٥٥﴾

**«Вашим Покровителем является только Аллах, Его Посланик и верующие, которые совершают намаз, выплачивают закят и преклоняются. Если они считают Аллаха, Его Посланика и верующих своими покровителями и помощниками, то ведь поборники Аллаха непременно окажутся победителями»** (5:55-56). И исчезнут эти проклятые границы, установленные «Сайкс-Пико» и подобными ему заговорами колониализма. И Умма станет единой Уммой во втором праведном Халифате, вестью о котором обрадовал нас Посланик Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), и которая своим единством будет противостоять американскому демону, европейскому гиганту и китайскому духу. Мусульмане, как их описал Посланик Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует): *«Единая Умма за исключением других людей»* (Ибн Касир). *«Их кровь неприкосновенна, на их защиту стремится самый близкий и им помогает самый дальний. Они – как одна рука против врагов»* (приводится у Абу Дауда). Все это без какого-либо упущения в отношении других людей, которые живут с мусульманами и которые являются гражданами государства и заслуживают полной опеки без отнесения их ко второму сорту. Ислам не знает таких различий. Он основал свое государство, которое

руководит делами всех людей, а не только делами мусульман:

**В правлении**, отдавая власть Умме, а не партии, семейке, группе или военному совету. Мусульмане дают присягу халифу слушаться и повиноваться. Халиф управляет делами людей и отчитывается Уммой, людьми, маджлисом аль-Умма, политическими партиями и СМИ. И любой гражданин исламского государства, будь он правитель или подчиненный, обязан повиноваться законам Шариата согласно словам Аллаха:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ فَإِن تَنَزَعْتُمْ فِي شَيْءٍ فَرُدُّوهُ  
إِلَى اللَّهِ وَالرَّسُولِ إِن كُنتُمْ تُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ ذَلِكَ خَيْرٌ وَأَحْسَنُ تَأْوِيلًا ﴿٥٩﴾

«О те, которые уверовали! Повинуйтесь Аллаху, повинуйтесь Посланнику и обладающим влиянием среди вас. Если же вы станете препираться о чем-нибудь, то обратитесь с этим к Аллаху и Посланнику, если вы веруете в Аллаха и Последний день. Так будет лучше и прекраснее по значению (или по вознаграждению)!» (4:59)

**В экономике** он полностью удовлетворяет все основные потребности каждого индивида и предоставляет возможность удовлетворить второстепенные потребности с точки зрения того, что он является частью общества, имеющего определенный образ жизни. В этой экономике есть прекрасное определение того, что относится к общественной собственности и что к частной собственности вдали от страстей капиталистов и классовости, которую образовала капиталистическая система. Эта экономика обязывает распределять имущество среди граждан одинаковым образом согласно словам Аллаха, вдали от понимания равенства у коммунистов:

كَيْ لَا يَكُونَ دُولَةً بَيْنَ الْأَغْنِيَاءِ مِنْكُمْ

«Дабы не досталось оно богатым среди вас» (59:7).

**В социальной сфере** он регулирует собрание мужчины и женщины вдали от смешения и в тени законов Ислама, которые определили одежду мужчины и женщины. И он издал законы, которые делают отношения между ними в общественной жизни отношениями одного человека с другим, а не отношениями мужчины и женщины. И поэтому преобладает чистота и целомудрие в обществе вместо порока, который распространил секуляризм в нашем мире сегодня.

**В судопроизводстве** отменяются разделения на шариатские суды и светские, которые правят не тем, что ниспослал Аллах. И все судопроизводство во всех сферах строится на Шариате за исключением духовных и семейных вопросов у немусульман. И они не



должны совращаться от своей религии и принуждаться к индивидуальным вопросам, которые издал Ислам для мусульман.

**В образовании** он стремится к формированию исламской личности и участвует в создании общества, строящегося на чисто исламских взаимоотношениях. Он стремится к приобретению необходимых для общества и государства знаний для несения жизненной ноши и обеспечивает экономической, технической и военной силой, здравоохранением, процветанием, роскошью и спокойствием.

**В СМИ** он стремится к защите общества, укрепляя просвещение и идеи на духовной основе. Он придерживается критериев дозволенности и запрета, и несет исламское послание ко всему миру, особенно во времена, когда спутниковое телевидение стало оружием сильнее ракет, пушек и ружей. Он оберегает целомудрие общества вместо его разрушения, чем занимаются десятки арабских спутниковых каналов сегодня.

**Внешняя политика** смотрит на мир, как на человечество, ищущее счастье и развитие, которое достижимо лишь при образе жизни, построенном на вере в Аллаха. Ислам ограничивает человека во время удовлетворения инстинктов и потребностей приказами и запретами Аллаха, и соединяет дух с материей. Это взгляд Ислама, который считает всех людей творениями Аллаха, и мусульмане несут свое послание по миру, чтобы весь мир был единым в тени одного Шариата и вдали от колонизаторских взглядов Запада, заполнившего мир бедами.

وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ ﴿١٠٧﴾

«Мы отправили тебя только в качестве милости к мирам» (21:107).

Этим мышлением должны пользоваться те из числа детей этой Уммы, которые нашли в себе силы для изменений. Особенно та молодежь, которая ошеломила мир и за мгновение снесла трон Фараона, по воле Аллаха. Это мышление, подобающее Умме, о которой сказал Аллах:

كُنتُمْ خَيْرَ أُمَّةٍ أُخْرِجَتْ لِلنَّاسِ تَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَتَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ  
وَتُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ

«Вы являетесь лучшей из общин, появившейся на благо человечества, повелевая совершать одобряемое, удерживая от предосудительного и веруя в Аллаха» (3:110). И сказал:

وَكَذَلِكَ جَعَلْنَاكُمْ أُمَّةً وَسَطًا لِتَكُونُوا شُهَدَاءَ عَلَى النَّاسِ وَيَكُونَ الرَّسُولُ عَلَيْكُمْ شَهِيدًا

**«Мы сделали вас общиной, придерживающейся середины, чтобы вы свидетельствовали обо всем человечестве, а Посланник свидетельствовал о вас самих» (2:143).** А вкладывать эту огромную энергию в поправки, чтобы осталась эта западная капиталистическая система со своей дикой экономикой, и остались эти границы и проблемы Палестины, Ирака, Афганистана и Кашмира нерешенными?! Грош цена этим усилиям.

Мы адресуем этот совет руководителям революций, которые достигли успеха в свержении тиранов, не достигнув успеха в приобретении альтернативного политического проекта. Мы хотим побудить их к размышлению о проекте, который и должен стать проектом исламского государства. Нас охватывают надежды, что следующие революции, ожидаемые в других странах, в скором возвестят об установлении исламского государства – второго праведного Халифата. И он сразу примется за освобождение Уммы от западной гегемонии и претворит Шариат, руководя делами людей, и объединит весь исламский мир под знаменем Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует). И объявит джихад для освобождения Палестины, Ирака и других оккупированных исламских стран. И станет доводить послание Ислама до всего мира.

О Аллах, даруй нам явную победу и обрадуй нас этим великим благом! Поистине, Ты слышащий и внимлющий и Ты помощник слабых из числа мусульман! Поистине, Ты над каждой вещью мощен!

## Восстание в Тунисе и Египте: надежды и уроки

Муса Абдушшакур

Удивительный ход в реальности исламской Уммы, когда восстали люди против фараонов, и пали их троны посредством лучшего джихада, о котором приводится в хадисе Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует): *«Поистине самый лучший джихад – это слово справедливости, сказанное несправедливому правителю»*. Восстание, которое смело фараона Египта после тирана Туниса и которое предвещает свержение остальных тронов в исламском мире, потому что исламская Умма является одним телом. Этот ход – новая эпоха. Эпоха, когда Умма осознала свои силы, осознала, что власть принадлежит ей и что тираны могут быть безвозвратно устранены в ближайшее время после того, как не было надежд во время слияния политики с влиянием денег. Они – Фараон, Хаман, Карун и их окружение из числа правящей партии.

Поистине, исламская Умма достойна восхождения на основе развитой исламской политической мысли, как она достигла развития прежде, а затем все рухнуло. Причиной её падения было падение мысли её политиков, что привело к вмешательству западных стран и определение ими её политики и отдаление её от религии. Это привело к упадку Уммы во всех сферах, что даже она стала самой последней. У неё не было продвижений и не было влияния на международную политику. Её политики ничего не осознавали и даже были марионетками Запада и тиранами у себя в стране,

находясь в постоянном снисхождении в угоду Западу за счет Уммы и её чести.

Преобразование и подъем не происходит за счет ангелов. Осуществляется это посредством жертвования мусульман, осознания, стойкости и принятия проблемы судьбоносной. Построение государства и изменение продажных режимов не является невозможным делом. Напротив, несмотря на опасность все же это дело в руках народов, если руководство ими осуществляется посредством сознания. События в Тунисе и Египте показали истинное значение движения восставших толп и его эффективность. Если бы их не трогали, то они образовали бы новое положение, которое охватило бы весь исламский мир и это привело бы к новому этапу, изменившему русло текущей истории.

Закончилось правление Бен Али в Тунисе, который правил 23 года. Его правление было продолжением тирании Бургиба, пришедшего к власти в 1956г. Он был поставлен Францией как правитель-агент, тщательно избранный для этого дела. Он стал героем спектакля под названием «независимость», став правителем и основателем независимого Туниса в ту пору. Это было продолжением колониальной эпохи исламских стран, и Тунис был привязан к Западу, в частности к Франции, которая стала главным игроком на тунисском поле.

Тунисом правили правители, подчинявшиеся исламскому османскому государству до 1881г. Его оккупировала Франция, когда османское государство было крайне слабым из-за продолжительных войн на границах. Западные страны сговорились против него для решения т.н. «восточного вопроса», суть которого заключалась в прекращении джихада и устранении угрозы, исходившей в адрес Европы. Франция попыталась навязать свою французскую культуру, но не смогла сделать это из-за приверженности мусульман к своей религии. Но она не отчаялась, ибо она склонила некоторых детей Туниса и увидела в Бургибе агента, который смог бы руководить страной вместо французского колониализма. Она желала издания фетвы о необходимости сражения мусульман в Тунисе под знаменем французов против немцев во Второй Мировой войне, но не имела в этом большого успеха. Однако Бургиба, искренне служивший Западу, смог собрать некоторых падших ученых и издать фетву. Была издана фетва о дозволенности сражения солдата-мусульманина во французской армии. И другая фетва – о дозволенности разговения во время Рамадана мусульманских солдат, которые сражались в рядах французов во Второй Мировой войне. В вознаграждение за это французы позволили ему править страной и

дали мнимую независимость. Тиран продолжал вести войну против Ислама и приказал рабочим разговляться во время Рамадана, потому что пост снижал темпы промышленного производства. Он воевал против хиджаба, сорвал его с головы женщин на телевидении и перед общественностью. Он отменил вакфы, которые управляли мечетями, и издал при поддержке своих придворных ученых фетву о дозволенности полагаться на астрономические расчеты в видении луны. Он вмешался в хадж своей организованной политикой против Ислама и приказал мусульманам совершать хадж один раз, дабы финансы Туниса не тратились повторно на хадж. Он преследовал совершающих пятикратную молитву и демонстрировал Западу, что он обладает необходимой силой для правления к удовлетворению неверных. Как агент был делегирован в Палестину для распространения англо-французского проекта по образованию многонационального светского палестинского государства по подобию Ливана. Он приехал в Палестину в 1946г., и люди, увидев его агентскую сущность, забросали его помидорами и тухлыми яйцами.

Бургиба, несмотря на свою безнравственность и тиранию, оставался у власти до 1987г., когда Бен Али смог доказать его несостоятельность править при помощи медицинской комиссии. Таким образом, Бен Али стал президентом страны и последовал по тому же пути, ведя войну против Ислама и распространяя мысли и идеи западной культуры. Этот диктатор правил Тунисом огнем и мечом. Он смог очистить армию и свое окружение от лояльности не иначе, как Франции. Америка не находила места поставить свою ногу, ибо он контролировал всё при помощи Франции. Его ненавидели люди, и он ненавидел людей. Его война против Ислама дошла до того, что он стал утверждать, что азан загрязняет окружающую среду. Он преследовал совершающих молитву и стал самым ненавистным правителем. Он правил 23 года, в течение которых все его родственники и близкие захватили высокие посты, деньги и творили беззаконие. Его богатство даже превосходило государственный бюджет. Из-за военного прошлого и знания о влиянии и силе армии в защите системы он боялся её и считался с ней. Он пытался очистить её от тех, в ком он сомневался. Он стал ослаблять её, чтобы она не захватила власть из-за его несправедливости и порабощения. Он испугался еще больше, когда в 1983г. были схвачены члены Хизб ут-Тахрир в армии и были осуждены.

В 2003г. главнокомандующим армии был человек по имени Абдуль Азиз Рашид Аскик. Он был очень популярен, и любим армией. Бен Али побоялся его, несмотря на то, что люди из его окружения

служили Франции. Но его упрямство, порабощение и политическая глупость ослепили его, и он спланировал подрыв самолета с командующим армией и тринадцатью генералами. Таким образом, он ослабил армию и избавился от командования, как сказал об этом инженер Ахмад Хутувани. Также он сократил численность армии до 35 тысяч человек и оставил их без внимания в казармах. Он проявил безразличие к ним, не увеличивая плату, не совершенствуя вооружение, и между ними возникла ненависть. Он стал бояться армии, и армия стала бояться его тирании. Но Бен Али подумал, что армия уже не имеет влияния, и вдобавок к этому он всю военную власть передал в органы безопасности, которые он сформировал для репрессий. Управление этими органами, насчитывающими сто двадцать тысяч прошедших подготовку людей, он возложил на своих родственников и зятёв.

Так продолжалось до тех пор, пока Буазизи не поджег себя. Улица ответила ему, и революция охватила все уголки Туниса. Службы безопасности убили немало количество людей, но восстание продолжалось и до того усилилось, что органы безопасности не могли подавить его. Время шло, и правительство оказалось в неловком положении перед общественным мнением как внутри страны, так и за её пределами. Бен Али прибег к армии, которая ненавидит его из-за мести между ними. Он потребовал от командующего армией Рашида Аммара вмешаться и положить конец восстанию из-за неспособности органов безопасности справиться с этим делом и неимения тяжелого вооружения. Но он отверг и сказал, что наше оружие должно быть направлено на нашего врага, а не на тунисцев. Он отстранил его от должности и назначил другого командующего, но новые генералы не подчинились ему и восстание продолжалось. Бен Али обратился вновь к Рашиду Аммару, чтобы спасти положение. Но Рашид Аммар отверг его предложения и сказал: «Либо ты покинешь страну, либо я обстреляю дворец и тех, кто находится в нем». Президенту оставалось только бежать при пособничестве Ливии. И никто не дал ему убежища кроме Саудовской Аравии.

Тиран пустился в бега, несмотря на присутствие вокруг него огромного количества людей из органов безопасности. Его помощники и партия испарились как пар в той стране, которая, казалось бы, обладала западным просвещением и считалась членом-основателем организации «Инициатива ближневосточного партнерства», которая включала в себя западное и арабское партнерство для признания демократии в арабском мире, согласно их утверждению. Его господа выплюнули его как косточку после того, как Бен Али был одним из главных их ставленников. Книги и опубликованные



статьи во Франции и остальной Европе раскрыли пороки Бен Али, его жены Лейлы Трабелси и семьи сразу после его бегства. Франция даже отказалась его принимать, несмотря на то, что он ей долго служил. Сказал Аллах:

كَمَثَلِ الشَّيْطَانِ إِذْ قَالَ لِلْإِنْسَانِ اكْفُرْ فَلَمَّا كَفَرَ قَالَ إِنِّي بَرِيءٌ مِّنكَ إِنِّي أَخَافُ اللَّهَ رَبَّ الْعَالَمِينَ ﴿١٦﴾

«Они подобны сатане, который говорит человеку: «Не веруй!» Когда же тот становится неверующим, он говорит: «Я не причастен к тебе! Я боюсь Аллаха, Господа миров» (59:16).

Та же картина произошла и в Египте, и пал тиран с относительной быстротой после того, как он думал, что он все спланировал внутри страны и за её пределами. Но Аллах поразил его оттуда, откуда он и сам не ожидал этого. Сказал Аллах:

وَرَىٰ فِرْعَوْنَ وَهَمَّانَ وَجُنُودَهُمَا مِنْهُم مَّا كَانُوا يَحْذَرُونَ ﴿٦﴾

«И показать Фараону, Хаману и их войскам то, чего они остерегались» (28:6). Пал инициатор мира, на которого полагалась Америка. И тем, что ускорило исчезновение фараона Египта, были исламские скандирования и слово «Аминь» во время мольбы и коллективной молитвы, что вселило страх в сердце Запада и его прислужников, и они поспешили пожертвовать самым дорогим. Так победило восстание, и дела обернулись против тирании и разврата.

Однако война еще не закончилась, и вскоре начались пересчеты. Запад и Америка, союзники павших режимов, показали, что они готовы отказаться от любой их марионетки, если те потеряют силу. По этому поводу американской администрацией были сделаны заявления, колеблющиеся между оставлением агента Мубарака и между требованиями протестующих и уважением их стремлений. Положение стало беспокоить Запад и главных руководителей исламского мира. Они с большим беспокойством стали смотреть на текущие изменения в Йемене, Иордании, Алжире и даже в Сирии. Госсекретарь Америки предостерегла арабские режимы от попадания в лапы стоячей политики и испугала их надвигающейся исламской угрозой, сказав: «Те, которые держатся за нынешнее положение, может быть, смогут устоять перед общими проблемами их стран на короткое время, но не надолго. Другие заполняют вакуум, если правители не смогут дать положительное решение молодежи и настоящие пути для принятия участия». Клинтон предостерегла правителей арабских стран от экстремизма, который может

заполнить вакуум. Она ожидает, что в дальнейшем будут волнения, но она уверена в осуществлении американских интересов. Что касается правителей, то король Бахрейна предложил созвать обязательную встречу для изучения положения и предотвращения использования общих настроений для изменений. Секретарь Лиги арабских государств и некоторые правители на саммите в Шарм-эш-Шейхе сказали, что молодежь нуждается в развитии и что это основная забота. И началась серия уступок со стороны правителей в каждой стране арабского региона.

Буазизи, представлявший людей, погиб. Бен Али и Мубарак, представлявшие тиранию, бежали. Но судьба Буазизи повторяется каждый день в каждой мусульманской стране среди мужчин и женщин во время каждого слова или действия в тени этой поработавшей системы, которая привела к образованию пропасти между правителем и подданными, что сделало вероятным появление конфликта в любое время. Но то, что ранее предотвращало появление конфликта – это согласие людей с униженностью и позором. Так продолжалась жизнь этих режимов. Но у Уммы есть сила и величие, и она готова выступить, какими бы не были последствия. Эффективность революций и изменений подтверждены и без материальных орудий и восстановления прав, ибо руководство революцией сознательными людьми перешло от призыва к свободе, национальному единству и демократии к призыву к претворению Ислама.

Это то, что произошло. Однако какие уроки можно извлечь из этого:

1) Поистине, закон преобразования – это закон Аллаха, который может случиться в мгновение ока. Это возможно, какой бы силой не обладала армия и какой бы не была её преданность правителю. Сказал Аллах:

قُلِ اللَّهُمَّ مَلِكُ الْمَلِكِ تُؤْتِي الْمَلِكَ مَن تَشَاءُ وَتَنْزِعُ الْمَلِكَ مِمَّن تَشَاءُ وَتَعْرِضُ  
 مَن تَشَاءُ وَتُذِلُّ مَن تَشَاءُ بِيَدِكَ الْخَيْرُ إِنَّكَ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ ﴿٦٦﴾

«Скажи: «О Аллах, Владыка царства! Ты даруешь власть, кому пожелаешь, и отнимаешь власть, у кого пожелаешь. Ты возвеличиваешь, кого пожелаешь, и унижаешь, кого пожелаешь. Все благо в Твоей Руке. Воистину, Ты способен на всякую вещь» (3:26). Обещание Аллаха об утверждении для искренних рабов всегда действенно.

2) Поистине, исламская Умма жива, и ей принадлежит первенство в преобразовании. И только она может нести этот аманат. Она

готова вернуть свои права, свергнув эти режимы, как долго они не существовали бы. Она сильнее своих тиранов и палачей.

3) Идея о преобразовании и призыв среди Уммы имеют свойство быстро распространяться из-за единства чувств и мыслей. И накаленность в каком-либо регионе влияет на другие. Истину сказал шейх Такъьюддин ан-Набханий (да смилуется над ним Аллах): «Мы можем достичь власти в течение тридцати лет, если не будут трогать нас и Умму».

4) Преобразование достижимо лишь при помощи армии, ибо она часть Уммы. Она решает и ускоряет преобразование и быстро возвращается к своим исламским чувствам даже без политического опыта.

5) Поистине, идеология руководит Уммой и её сознанием, и она определяет направленность и осуществляет цели, как бы неверные не воевали против мыслей Ислама.

6) Поистине, тиранов и тех, которые враждуют с Аллахом ожидает гибель, как бы долго они не существовали.

7) Нет разочарований, как бы ни усиливались репрессии, пороки и тирания правителей. И как бы ни преследовались носители призыва – все это не остановит преобразование. Полицейское государство пало перед тунисскими толпами, несмотря на прочную стену. Вопрос только в терпении и сознании руководителей, а это несложно.

8) Отношения между правителями и Уммой враждебные. Истину сказал Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует): **«Самые лучшие правители те, которых вы любите и которые любят вас. Те, за которых вы молитесь и они молятся за вас. Самые худшие правители те, которых вы презираете и которые презирают вас, вы проклинаете их, а они проклинают вас».**

9) Правящие партии – это картонные, лживые и ошибочные партии, преследующие свои интересы. Они испарятся с исчезновением правителя, как это произошло с партией Бен Али, насчитывавшей около двух миллионов человек. Или с партией Мубарака, насчитывавшей около трех миллионов.

10) Поистине, хранители демократии и прав человека – люди неверия, объединившиеся против Ислама. Они следуют за своими интересами. Поистине, кожа у неверных меняется, как у хамелеона. Франция охарактеризовала события в Тунисе как беспорядки, но после ухода Бен Али она назвала их желанием народа и свободой слова.

Поистине, осознание идеи о преобразовании и политическая

---

деятельность необходимы каждому, кто ведет деятельность для преобразования, чтобы приложенными усилиями не воспользовались патриотические движения, как произошло в Египте с Абдунасером в 1952г. или в Алжире с Ахмедом Бен Белла. Поистине, осознание Ислама, его мыслей, идей и необходимости их претворения является обязательством. Поднятие лозунгов о настоящем преобразовании и восстановление доверия к законам Ислама достаточно для решения всех проблем мусульман, и в этом кроется настоящее освобождение. Именно это сохраняет усилия, ведущих к освобождению от этого печального положения.

Поистине, Халифат и политический Ислам являются решением, и нельзя отделять Ислам от любого решения. Мирная революция является путем, ведущим к преобразованию. И эта революция не считается с границами, потому что решение для исламского мира одно. Идея преобразования способна быстро распространяться и не ограничивается какой-либо страной мусульман.

То, что происходит в Тунисе и Египте – это послание для каждого правителя. Судьба Бен Али и Мубарака – это судьба всех правителей, как долго они не правили бы. Умма проклинает своих правителей днем и ночью, и если бы она добралась до них, то разорвала бы их на кусочки. Неверные выплюнут их без сожаления, как это сделали Франция и Америка. Мы говорим своей Умме: Поистине, между нами и возвращением Ислама, по воле Аллаха, осталось короткое расстояние. Поистине, победа близка и величие в нем, так будьте вместе с ним! Бойтесь того, чтобы режимы собрали вас вокруг свобод и порочной демократии пока не произойдет народное восстание, как произошло в Тунисе и Египте, где правительства вмешались, чтобы устранить экономическую порочность посредством снижения цен и предоставления возможности работать, борясь с массовой безработицей и повышая заработную плату.

Эти события потрясли страны неверия. Под предводительством Обамы стали проводиться собрания Совета национальной безопасности. Госсекретарь США стала делать заявления каждые два часа. Официальный представитель Белого дома Гиббс и официальный представитель Госдепартамента США Филипп Кроули стали показываться на экранах телевизоров чаще, чем их коллеги во время войны в Афганистане и Ираке не из-за вопросов свободы, демократии и прав человека. Напротив, для продления жизни режимов. Это небывалое беспокойство США стало отражать беспокойство Израиля за свою безопасность. В водовороте этих революций против тиранов страны неверия стали как ветер спешить сменить лидеров, а не систему. Ведь лидеров можно убрать и купить вместо них других, а

если систему отвергнут люди, то её уже не вернешь. И если Ислам установит свое государство вместо этих режимов, то он сразу даст почувствовать блаженство своим подопечным, справедливость и сохранение богатств и чести.

Поэтому мусульмане должны:

– Научить мыслить детей этой Уммы и вести исламскую политику вместе с едой и питьем для понимания того, что происходит вокруг них.

– Иметь связь с учеными этой Уммы, дабы они были вместе с Уммой и вели её. Все еще какая-то группа ученых находится в рядах правителей и это трусливая группа.

– Вести деятельность по нанесению удара по отношениям между правителем и подчиненным через политическую и идейную борьбу.

– Стремиться к приобретению СМИ, которые не подчинились своим господам. Они показывали всех, кто принимал участие в революции за исключением носителей призыва к Халифату. Поэтому нужно концентрировать внимание на них и приобрести их, ибо они являются важной частью Уммы.

– Концентрировать внимание людей на идее Халифата, чтобы СМИ не могли закрыть глаза.

– Устранять препятствие страха в Умме и давать понять, что один человек может сделать многое.

– Мы должны знать, что проблема не заключается в голоде и наполнении животов. События в Тунисе понимаются так, как будто все началось с того, что некий парень сжег себя. Это неправильное понимание. Напротив, причин презрения очень много. Они накопились за долгие годы несправедливости и гнета. Сжигание явилось лишь последней каплей.

– Мы должны приобрести симпатию армии и её руководителей, ибо пришел их черед. Они являются главным элементом этого уравнения.

– Желание толп людей сильнее желания режимов. Если они восстанут, то перед ними не сможет устоять какая-либо сила.

– Нужно поднять уровень обращения к Умме, не ограничиваясь только сменой правителей, и определить требования, которые спасут Умму и приведут к довольству Аллаха.

На этих текущих событиях нужно остановиться, как на остановке подготовки Уммы принять самое большое и потрясающее событие. Период тиранического правления стал подходить к концу, и это удобный момент ослабления неверия и его агентов перед массами людей. Это первое. Второе это то, что война в Ливане

2006г. показала, что Израиль является дешевым картонным проектом. Третье – это слабость стран неверия и их неспособность решить исход любой битвы. Отсюда воссоздание Халифата стало очень близко.

Поистине, мудрость требует быстрого и эффективного взаимодействия с развитием событий. Необходимо использовать улицу, направляя её к настоящей борьбе против режимов для утверждения политического Ислама. Пусть знают все, что победа за политическим взглядом, основанном на правильной исламской идеологической доктрине. Что касается политического взгляда, который может изменяться согласно выгоде, то это западный политический взгляд. Этот западный политический взгляд и политический взгляд правителей обречены на гибель.

Настоящее преобразование – это переход от западного культурного, политического и экономического господства и светских режимов к исламскому образу жизни в тени Ислама, когда исчезнут все границы, разделившие мусульман. Тогда исламская Умма вновь займет ведущее место на международной арене, неся руководство и луч для всего человечества.

Поэтому, пусть это сражение будет последним перед установлением исламского государства. Запад определил своего врага и стрелял в исламскую Умму из одного оружия. Он смотрит на исламскую Умму, как на единую Умму, которую не разделяют границы во время войн. И события подтверждают, что она имеет одну объединяющую культуру и одни чувства, приводящие её в движение. Следовательно, обязанностью всех мусульман является сегодня ведение деятельности вместе с носителями призыва к Халифату, чтобы усердия Уммы не были напрасными. И нужно поднять уровень обращения к той планке, которая подобаёт ведущей Умме, и чтобы генералы армий и искренние ребята были на передовых позициях для устранения тех, кто стоит на их пути. Если они сделают это, то получают великое вознаграждение и удостоятся степени ансаров. Они будут из числа опередивших, ибо они претворят Ислам быстро и без колебаний. Уже есть определенные искренние политические круги, которые готовы окрасить политическую арену в новую краску – чистую краску Ислама. И тогда неверие поддастся в бегство, а мусульмане станут хозяевами мира. И тогда Умма будет распоряжаться своим богатством, и будет направлять его против колонизаторского влияния. И вернется Халифат, чтобы слово Аллаха было выше, а слово неверных ниже. Чтобы религия Аллаха проявилась над всеми другими религиями и Умма заняла свое место как лучшая Умма, которой довольны все жители земли. И это великая победа.

---



## Куда ведут события в Тунисе и Египте? Что будет после Мубарака и Бен Али?

Бурхан (Абу Амер)

Протесты против правящего режима в Египте продолжают. Они требуют его ухода и ухода его представителей, начиная от президента Хосни Мубарака и его помощников. Такое же творилось и в Тунисе, когда люди провели обширные демонстрации, охватившие всю страну и приведшие к тому, что президент Бен Али вынужден был бежать вместе со своей семьей. Все еще толпы людей в Тунисе наблюдают за новыми и старыми правителями в ожидании преобразований.

Несмотря на оставление египетским президентом Хосни Мубараком власти, все же положение сильно не отличается от прежнего и того, что происходит в Тунисе. Во время написания этих строк события развивались и все были в ожидании конца. Мы просим Аллаха, чтобы Он сделал исход за богобоязненными.

Несомненно, то, что происходит в этих странах и на Ближнем Востоке в целом – это великое дело. Это заметно по тому, как все озабочены этим вопросом, равно находятся они в Америке или Европе, или же это сами арабские правители.

Также и носители призыва. Они самые главные участники и прикладывающие усилия. События требуют детального рассмотрения и изучения участвующих сторон, оппозиции и поддерживающих, равно были ли они внутренними или внешними силами страны, западными или зависимыми от Запада. Потому что преобразование – это деятельность носителей призыва и их цель. Они усердствуют днями и ночами и вот уже на протяжении десятилетий призывают к изменению этого положения, который был образован колонизатором после разрушения Халифата, когда были созданы эти государства и назначены эти правители. Они образовали эти политические круги и сделали наши страны подчиненными во всем: в правлении, экономике, политике и военной области. Умма стала разделенной

на десятки частей, где одна часть принадлежит Америке, другая Британии, третья Франции. Тут место англо-американской борьбы, а здесь англо-французской.

Прошли десятилетия для носителей призыва, а они все еще борются с западным колонизатором и правящими режимами в странах мусульман. Продолжается горькая и яркая политическая борьба, страницы которой написаны золотыми буквами в архивах этого призыва и этой Уммы в новой эпохе. Везде появился призыв и его носители. В странах Шама, Палестине, Иордании, Сирии, Ливане, Египте, Турции, Тунисе, Ливии, Ираке, Йемене, Пакистане, Индонезии, Узбекистане и Таджикистане.

Падение этих режимов и их разрушение – это цель. Но это для того, чтобы на их месте построить Халифат – единственную систему в Исламе. Это половина отсутствующей цели этих восстаний и революций. Несомненно, что именно этим можно достичь результатов, а иначе люди вращались бы вокруг самих себя и ничего не смогли бы изменить. Все правящие режимы борются и не хотят появления Ислама и его руководителей. Эта вражда продолжается десятилетиями против призыва и Халифата, несмотря на то, что его еще нет. И в разгар последних событий американскими, английскими, французскими, еврейскими руководителями, а также в унисон с ними арабскими правителями, политиками, шейхами и мыслителями были сделаны новые предостережения от Ислама и носителей призыва.

Самым ярким проявлением этого презренного сговора было скрытие исламского фактора во время тунисских или египетских событий, несмотря на его разнообразие, многочисленность и широту, равно посредством информационной блокады со всеми её формами, либо политическими и идейными средствами. Истину сказал Всевышний Аллах:

يُرِيدُونَ أَن يُطْفِئُوا نُورَ اللَّهِ بِأَفْوَاهِهِمْ وَيَأْبَى اللَّهُ إِلَّآ أَن يَتِمَّ نُورُهُ وَلَوْ  
كَرِهَ الْكَافِرُونَ

**«Они хотят потушить свет Аллаха своими устами. Но Аллах не допустит этого и завершит распространение Своего света, даже если это ненавистно неверующим» (9:32).** И вокруг этого идут споры: кто сорвет плоды? Кто будет иметь успех: Америка или Европа? Или же они обе посредством своих агентов во власти или оппозиции, чтобы наши страны оставались их колониями?! Но мы с уверенностью говорим им: Нет, клянемся Аллахом! Этого не желают Аллах, Его Посланник и верующие. Хвала Тому, который

сказал:

هُوَ الَّذِي أَرْسَلَ رَسُولَهُ بِأَهْدَىٰ وَدِينِ الْحَقِّ لِيُظْهِرَهُ عَلَى الدِّينِ كُلِّهِ وَلَوْ كَرِهَ الْمُشْرِكُونَ ﴿٩﴾

«Он Тот, Кто отправил Своего Посланника с верным руководством и религией истины, чтобы превознести её над всеми остальными религиями, даже если это ненавистно многобожникам» (61:9).

Несмотря на то, что люди разоблачили Запад и обнаружили его преступления и вражда, он неустанно открыто вмешивается в наши страны, даже во время наших восстаний и революций. Вот то, что требуется рассмотреть, чтобы спастись от его зла и разоблачить его козни.

Самые яркие позиции Запада во время этих событий:

**Во-первых:** Запад дистанцировался от правителей, которые прожили свою жизнь, служа ему как верные псы, ведя борьбу со своей религией, Уммой и помогая расхитить богатства своих стран. А также служа как орудие для осуществления интересов Запада и его амбиций. Несмотря на подобное рабское служение этих правителей своим господам на Западе, те выбрасывают их как мусор и прогоняют их от своих порогов, и даже не признают оказанные ими услуги и не оказывают никакой помощи. Поэтому мы видим как они стали то свергнутыми, то беглецами.

Это и есть Запад. Это его культура и ценности. У него нет договоров и безопасности, и никто не может быть в безопасности от его предательства. Любовь Запада не бывает долгой. Нет сомнения, что это урок, да еще какой урок для агентов, которые связались с ним и прожили агентами, равно, будучи во власти или вне власти; равно политическими, идейными, экономическими, информационными или другими агентами. Это урок для них, чтобы порвать все связи с Западом и вернуться искренними в ряды своей Уммы, дабы получить величие в этой жизни и блаженство последующей вместо того, чтобы их постигла та же участь, которая была у их предшественников, получивших унижение в этой жизни и мучения в последующей. А наказание последующей намного сильнее и мучительнее.

**Во-вторых:** Запад в лице Америки или европейских стран отлично пользуется политическим лицемерием. Западные государства помогают правителям, оказывают поддержку, дают все основания легитимности и представительства, ведут для них и их правления пропаганду, характеризуя их справедливыми и работающими во благо страны и граждан. А также ведя войну с любым восстанием против них, представляя все это в свете нарушения законности и

общественной безопасности, а также предоставляя множество других обвинений, которыми владеют западные политики, используя их против носителей призыва в наших странах. Однако когда они видят, что чаша терпения людей стала переполняться и что власть президента приблизилась к краху, Запад неожиданно меняется и склоняется к народу (выбору народа, законному праву народа) и поворачивает свою спину к правителям, начиная обвинять их и вести на них нападки. Он начинает говорить о подлости президента, его несправедливости к народу, заговоре с врагами, расхищении богатств, как будто между ним и президентом не было никаких связей и симпатий. И как будто он не знал этих воров и не помогал им.

Западные страны говорят, например, о своей любви к народам Туниса и Египта. Когда свергают правителя и люди восстают для изменений, они также желают быть вместе с народом и его выбором! Они как будто друзья, желающие осуществления интересов этих народов. И как будто они не враждовали и не расхищали богатства в то время, когда они помогали правителям в тирании и преследованиях.

Клянусь Аллахом, удивительно скверен западный колонизатор. Нет никакой застенчивости ни перед Аллахом, ни перед рабами Аллаха. Это явное лицемерие, которое заставляет еще больше ненавидеть его и презирать!

**В-третьих:** Запад открыто вмешался в наши страны таким образом, что проявились интеллект и психика этого колонизатора. Как будто наши страны это его владения и что последнее слово касательно наших дел должно быть за ним. Вот Америка и её правительство, её политики, органы безопасности и даже военные в состоянии повышенной готовности. Делаются последовательные заявления день за днем, осуществляются телефонные звонки к каждой из сторон в Египте: правительству, оппозиции и армии. Делаются наставления народу, и все это без какой-либо этики. Она говорит, что должно быть так, и так должно быть сейчас. Сейчас, а не завтра или через месяц. Именно таким наглым образом. Так Запад поступает постоянно. То он издевается, то высокомерен, иногда насмехается над людьми, проявляет наглость, и нет уважения и застенчивости. Такой он с тех пор, как мы его знаем.

**В-четвертых:** Запад всегда дает нам выбор цели, не придавая значения нашей религии, культуре, ценностям и Шариату.

Неверные в Вашингтоне, Лондоне, Париже, Берлине вместе с евреями, которые с ними заодно, предохраняют от исламского государства и его правления, равно будет ли оно в Египте или Тунисе, или же в других странах. Они добиваются господства их системы и

идеологии в нашей жизни, чтобы события и изменения оставались в этих светских демократических рамках. Они пытаются сохранить законность колониализма посредством того, что называется международным правом, Советом Безопасности и другими колонизаторскими орудиями как Всемирный банк, Международный Валютный фонд, Юнеско и т.д. Они хотят сохранить еврейское образование, оккупировавшее Иерусалим. Это длинный перечень, не дающий никакого значения тому изменению, которое не поддерживается и не приветствуется ими в наших странах. Если только это изменение не является новой формой продолжения их колониализма и их господства. А все остальное можно реформировать чем-то новым, не приносящим людям никаких изменений.

Это явные признаки в международной позиции неверия и колониализма. Во всем заклятая ненависть к Исламу и мусульманам в их странах. Истину сказал Аллах:

إِنْ مَسَسَكُمُ حَسَنَةٌ تَسُوهُمْ وَإِنْ تُصِبْكُمْ سَيِّئَةٌ يَفْرَحُوا بِهَا وَإِنْ تَصْبِرُوا  
وَتَتَّقُوا لَا يَضُرُّكُمْ كَيْدُهُمْ شَيْئًا إِنَّ اللَّهَ بِمَا يَعْمَلُونَ مُحِيطٌ ﴿١٢٠﴾

«Если с вами случается доброе, это огорчает их; если же вас постигает несчастье, они радуются. Но если вы будете терпеливы и богобоязненны, то их козни не причинят вам никакого вреда. Воистину, Аллах объемлет все, что они совершают» (3:120).

Что мы, мусульмане, должны делать во время подобных событий? Отвернуться от всего этого и оставить всё на правителей и неверных, чтобы они игрались нами на протяжении всей жизни? Или призывать людей к оставлению этого и соблюдению молчания в отношении всего происходящего под предлогом предостережения от смут, чтобы правитель-тиран оставался нетронутым на своем троне?

Или же на нас лежит обязанность принимать участие в изменении для установления государства Халифат и осуществлять призыв всех остальных людей к этой цели?

Внимательно изучающий эти три положения также разделяет людей на три категории.

**Что касается первого** положения, то это мнение некоторых людей, которые привыкли довольствоваться подобной реальностью, полагая, что изменить ничего невозможно и что все это в руках Аллаха. А также что они не обладают никакой силой и мощью перед силами великих держав.

**Что касается второго** положения, то ясно, что это мнение

неверных и правителей. Затем это мнение продажных ученых, шейхов и проповедников, которые прекрасно овладели лицемерием в угоду правителям, довольствуясь жизнью в тени правления правителем-тираном тем, что не низвел Аллах. Они даже стали приукрашивать это порочное положение в глазах мусульман, довольствуясь жизнью, проводимой за столом тиранов и нечестивцев. Они покупают аяты Аллаха за ничтожную цену. Истину сказал Аллах по поводу них:

إِنَّ الَّذِينَ يَكْتُمُونَ مَا أَنْزَلَ اللَّهُ مِنَ الْكِتَابِ وَيَشْتُرُونَ بِهِ ۖ ثَمَنًا قَلِيلًا  
أُولَٰئِكَ مَا يَأْكُلُونَ فِي بُطُونِهِمْ إِلَّا النَّارَ وَلَا يُكَلِّمُهُمُ اللَّهُ يَوْمَ الْقِيَامَةِ وَلَا  
يُزَكِّيهِمْ وَلَهُمْ عَذَابٌ أَلِيمٌ ﴿١٧٤﴾ أُولَٰئِكَ الَّذِينَ اشْتَرُوا الضَّلَالََةَ بِالْهُدَىٰ  
وَالْعَذَابِ بِالْمَغْفِرَةِ ۖ فَمَا أَصْبَرَهُمْ عَلَى النَّارِ ﴿١٧٥﴾

«Воистину, те, которые скрывают ниспосланное Аллахом в Писании и покупают за это малую цену, наполняют свои животы огнем. Аллах не станет говорить с ними в День воскресения и не очистит их. Им уготованы мучительные страдания. Они купили заблуждение за верное руководство и мучения – за прощение. Насколько же они готовы терпеть Огонь!» (2:174-175)

Что касается третьего положения, то это закон Шариата относительно необходимости говорить истину, необходимости свержения тирана, необходимости вести деятельность для установления исламского государства, претворения Шариата и ведения джихада на пути Аллаха.

Даже если первое и второе положение ведут к одному и тому же результату, а это довольство реальностью и порочностью, однако положение этих двух групп отличается. Первая группа – это массы, у которых нет знаний по Шариату, фикху и его законам, чтобы понимать это дело и знать свою шариатскую обязанность в отношении этого дела. У этих, несомненно, положение легче, и если они осознают, поймут и начнут соблюдать, то станут войском истины.

Однако вторая группа полностью отличается, ибо входящие в неё люди понимают суть проблемы и знают истину. Но они служат правителям и поедают свою религию. Они – опора этой порочной системы, и их можно вылечить не иначе, как разоблачая их и ведя с ними борьбу так же, как и с правителями, пока не произойдет переворот, и они не исчезнут вместе с правителем и его системой.

События в Египте и Тунисе показали, что власть принадлежит Умме, и что правитель, не полагающийся на Умму при своей власти,

в скором времени исчезнет, когда Умма свергнет его, и от него откажутся внешние силы, дававшие ему поддержку. А это, несомненно, подтверждает истину существующих государств – то, что они существуют благодаря своим народам. Потому что именно народы являются настоящей опорой, и без них государства не смогут существовать, какой бы внешней поддержкой они не пользовались.

Это еще раз доказывает истинность изменения и неизменность его законов, которые обязывают исламскую Умму работать для установления исламского государства. Она способна на это, а победа является её союзником.

Что касается второй истины, которая проявилась во время этих событий, то это роль материальной и военной силы Уммы, олицетворяющейся в армии в частности и в вооруженных силах в целом. И как они каждый раз были хозяевами заключительного слова. Это требует того, чтобы они работали в интересах Уммы и оказали помощь религии, дабы Умма достигла своей цели, возобновляя исламский образ жизни и устанавливая Халифат. Это показывает связь вопроса оказания помощи с призывом и изменением, что обязывает мусульман соблюдать его, ибо это шариатский метод, метод Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует). И деятельность для возрождения Ислама не может быть завершенной без него. Это вторая половина после призыва точно так же, как это было с Посланником Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) и мухаджирами, а затем ансарами. Это происходит во всех преобразованиях мира, и подобное происходило в Тунисе и Египте. Именно египетская и тунисская армии были той половинкой, без которой невозможно обойтись.

Исламская Умма сегодня стала близка к всеохватывающему изменению и установлению праведного Халифата. Эти восстания и революции только подготавливают почву для этой великой цели. В них эти события породили смешанные чувства доверия, величия и смелости, чтобы Умма шла к своей цели, к величию, возвышенности и утверждению на земле, стойко и устремлено.

Сказал Аллах:

وَلَقَدْ كَتَبْنَا فِي الزُّبُورِ مِنْ بَعْدِ الذِّكْرِ أَنَّ الْأَرْضَ يَرِثُهَا عِبَادِيَ  
الصَّالِحُونَ ﴿١٠٥﴾ إِنَّ فِي هَذَا لَبَلَاغًا لِقَوْمٍ عٰكِلِينَ ﴿١٠٦﴾

«Мы уже записали в Писаниях после того, как это было записано в Напоминании (Хранимой скрижали), что землю унаследуют Мои праведные рабы. Воистину, в этом послание для тех, кто поклоняется» (21:105-106).

## Египет: обзор революционного движения

Хасан аль-Хасан

Египет является самой важной страной в регионе и связывающим звеном между Африкой и Азией. В нем протекает Суэцкий канал – кратчайший путь между северными и южными странами. Он является густонаселенной страной и самым опасным для Израиля, если освободится от своих оков. Также Египет - центр внимания всех арабов и лидеров. Он обладает значимым весом в исламском мире, ибо он был фабрикой ученых и отправной точкой освобождения Иерусалима от крестоносцев и отражения армий татар от стран мусульман. Поэтому Египет всегда был местом обращения Уммы внимания на своих руководителей. Также он был рупором великих держав, которые вели борьбу между собой за господство в нем, равно было ли это со стороны Франции и Британии в прошлом или со стороны Британии и Америки в нынешнее время, наряду с попытками Советского Союза установить свое влияние в нем.

### Противоречивое отношение народа с правящей системой

Поэтому у жителей Египта есть право стремиться к руководству над регионом путем единения Уммы и её развития. Они имеют право чувствовать себя стесненными из-за системы правления Мубарака, который претворял над ними систему, противоречащую их устремлениям, не говоря уже о прекрасном ведении политики по закапыванию заживо Египта путем репрессий, угнетений, нищеты и систематического террора. Не говоря о том, чтобы унижить



Египет перед США и сделать его стражем израильского образования и его интересов. К тому же сам режим унижал осажденных жителей Газы. Таким образом, режим Мубарака после трех десятилетий стал невыносимой ношей на плечах египетского народа. Это и объясняет нам выход миллионов жителей Египта против власти Мубарака и требование сместить его, и сменить его систему при первой же возможности, которая была дана им.

### **Связь армии с правящим режимом – основа власти**

Армия представляет главную и самую важную опору власти в Египте с момента переворота в июле 1952г. С тех пор армия короновала четырех правителей на троне. Но некоторые произошедшие изменения, главным из которых является стремление семейства президента Хосни Мубарака сделать сына Гамаля наследником власти (при отце или после него по примеру других правителей), открыли пути для восхождения класса бизнесменов, состоящих в правящей партии. Их влияние увеличилось вдвое после того, как они стали опорным рычагом династии Мубарака для продвижения сына Гамаля к власти в Египте. Если бы они имели успех, то разрушили бы монополию военных на власть, не говоря уже об увеличении своей роли в политической жизни Египта. Это, без малейшего сомнения, ведет к раздражению армии и создает положение конкуренции между различными крыльями режима.

### **Связь правящего режима с Израилем – увеличение влияния**

Ограничение роли армии и растущее влияние семьи Мубарака, приближенных к ней бизнесменов и членов Национальной правящей партии привело к проникновению израильского влияния в Египет. Этот факт подтверждает Ави Дихтер, бывший глава ШАБАКа в своей лекции: «Влияние Израиля в Египте сильное и оно построено на наших давних отношениях с нашими египетскими компаньонами из числа бизнесменов и друзей в СМИ». Это, естественно, не нравится народу, который смотрит на Израиль как на врага и не нравится армии, потому что эти отношения могут привести к назначению Гамаля Мубарака правителем Египта. Также это усиливает влияние политиков за счет них. И это также не понравится Америке, не желающей подорвать роль армии, так как она полагается на неё в подчинении Египта своему влиянию. Также её беспокоит то, чтобы кто-то был её конкурентом, как он не был бы близок, в доминировании над этим стратегическим местом в регионе и мире.

## **Связь правящего режима с Америкой – это связь зависимости**

Связь египетского политического режима с Америкой характеризуется зависимостью от неё. Для сохранения этого образа отношений Америка следит за всеми тонкостями Египта, где она поддерживает основные столпы, на которых держится режим, равно через развертывание системы контроля и предупреждения, способной анализировать собранные материалы, или же посредством поддержания сил быстрого вмешательства в чувствительных точках столицы Каира и размещения американских военно-морских судов и самолетов на базах Египта и близлежащих к нему регионах. Также Египет считается, по мнению американского писателя Уильяма Ларкина, изложенному в его книге «Зашифрованные имена», одним из арабских молчащих компаньонов, которые скрыто встречают американские силы и сотрудничают с военным ведомством Америки и всегда поддерживают её операции.

Значимость Египта и его роль по отношению к США проявляется в их готовности оказать поддержку существованию режима Мубарака, от которого устал народ, была обеспокоена армия его действиями, и в него проникло израильское влияние. А его роль ограничилась регионом. Следовательно, его возможности стали предельно ограничены в службе американской силе, вне зависимости от того, связано ли это с решением палестинского вопроса или давления на Израиль, как это делает Турция, например, в качестве помощи воплощению американского плана урегулирования, или это связано с другими горячими вопросами, как Ирак, Йемен, Судан и др.

### **Контексты революций**

1) Народное восстание в Тунисе показало ясную и практическую дорожную карту египетскому народу в методе избавления от правящего режима. Это подтверждается тем, что было сказано Нуварой Фуадом Негмом, одним из самых ярких молодежных символов египетской революции в интервью новостному сайту Палестины: «Тунисской революции принадлежит большая заслуга, ибо она дала надежды на то, что народ способен изменять и способен определять свое будущее... Спасибо Тунису за его благословенную революцию, которая дала нам надежды».

2) Революция, которая привела к свержению режима Мубарака,

не была напрасной, и происходила упорядоченно, несмотря на отсутствие каких-либо организаторов. Не было сожжения американских и израильских флагов на площадях. Также армия ограничилась наблюдением за тем, что происходит без противостояния протестантам, вдобавок к отсутствию исламских скандирований и возгласов, как «Ислам – это решение» со стороны исламских течений, чтобы накалить ситуацию, дабы это помогло армии решить исход борьбы в её интересах. Напротив, армия вмешалась, чтобы устранить состояние паралича и неясности, которое постигло Египет – место устремлений всех групп, как внешних, так и внутренних, что придало ему значение. Это бы ему не удалось и он не смог бы достичь этих результатов, если бы он взял власть через военный переворот.

3) Международные силы приветствуют изменение и хвалят армию, будь то в Египте или Тунисе, из-за того, что они защитили эти восстания в свете совпадения различных желаний, чтобы эти революции выглядели как народные без внешних и даже внутренних лидеров. И что народы достигли успеха в достижении цели, свергнув Мубарака и Бен Али. В тени отсутствия каких-либо организаторов этих революций это означает оставление порядка политической системы армии, особенно после видения её положительной роли в достижении успеха этими революциями.

4) То, что произошло до этих пор, представляет только начало этого изменения. Президент США Обама заявил в ночь сложения Мубараком своих полномочий языком официального представителя Белого дома Роберта Гейтса: «Этот шаг является началом, а не концом». Это связано с тем, что провал неоконсерваторов в поглощении исламского мира путем силы привел к принятию новой стратегии для охвата региона и нанесения удара по всеохватывающему изменению в нем. Вот что говорила бывший госсекретарь США Кондолиза Райс: «Американская администрация будет придерживаться пути поощрения политических реформ в арабском регионе, вне зависимости от растущего влияния враждебных Америке и Западу сил... Этот переходный этап необходим перед кристаллизацией политической системы, которая более стабильна и открыта для Запада». Это подтвердил и бывший президент США Джордж Буш, заявив, что его будущая политика по отношению к Ближнему Востоку будет полагаться на распространение демократии для противостояния экстремизму и терроризму. Он взял на себя обязательство проводить демократизацию Ближнего Востока через предоставление альтернатив, дающих надежду на политическую свободу и мирные преобразования. Это соответствует тому,

о чем заявила теперешний госсекретарь США Хилари Клинтон 13/02/2011г. за два дня до смещения Бен Али во время открытия седьмой сессии «Форума будущего» стран восьмерки, стран Ближнего Востока и Северной Африки в столице Катара Дохе, где она сказала: «Народы региона устали от коррумпированных организаций и мертвой политики перед снижением водных и нефтяных богатств... Новый и динамичный Ближний Восток должен быть усилен на прочной основе... Те, которые сохраняют нынешнее положение, быть может, смогут устоять перед общими проблемами страны на короткое время, но ненадолго... Другие заполнят вакуум, если руководители не смогут предоставить позитивное видение для молодежи и подлинные пути участия. Экстремистские и террористические группировки и другие стороны, которые пользуются бедным положением, имеются на земле и ведут борьбу за влияние. Поэтому нужно бороться с порочностью и смотреть на гражданское общество как на партнера, а не как на опасность».

И напоследок не менее важное. То, что планирует Запад и что исполняют его приспешники это одно. А то, что есть в душах сынов этой Уммы, как любовь к Исламу и готовность к самопожертвованию ради него, стремление к единству, освобождению и коренному преобразованию на его основе это другое. Вот уста некоторых искренних сынов в Каире, Александрии, Санае, Тунисе и других местах произносят истину, призывая общественность к тому, что Ислам – это идентичность, доктрина и Шариат, возвещающая о праведном Халифате после правления тирании, которая оказалась, как мы видим, на грани разрушения. Они требуют установления исламского государства, а не светского секуляристического, которое навязывается Западом мусульманам. Может быть, это побудит искренних сынов этой Уммы противостоять западной атаке, которая пытается ввести в заблуждение движение Уммы и сбить её с истинной цели, заключающейся в возобновлении исламского образа жизни. И может быть, усердия искренних сынов, по воле Аллаха, отразят колдовство Запада и его интриги, что несложно для Аллаха:

وَيَمْكُرُونَ وَيَمْكُرُ اللَّهُ وَاللَّهُ خَيْرُ الْمَكْرِينِ

«Они хитрили, и Аллах хитрил, а ведь Аллах Наилучший из хитрецов» (8:30).

## Америка и создание «либерального умеренного Ислама»

Мухаммад Ибрахим Мабрук

С завершением Второй Мировой Войны западный центр тяжести смещается из Европы в Америку, а затем к американскому прагматическому руководству западным миром в целом. Традиционный Запад превращается в американский Запад, которым руководят США. После падения Советского Союза Америка стала повелительницей, навязав всему миру новую мировую систему, не найдя себе соперника, способного бросить ей вызов, кроме Ислама. Философия прагматизма – это философия, которая смотрит на все с точки зрения выгоды.

С этой точки зрения Уильям Джеймс определил для этой философии свою прагматическую теорию религии. Религия считается правильной, на его взгляд, если она приносит практическую выгоду её приверженцу. Однако какие интересы преследует Джеймс в религии? Он определяет их следующим образом:

Спокойствие – изливающиеся чувства, которые охватывают груди и насыщают их жизненной энергией. То есть Джеймс хочет, чтобы религия была просто жильем или наркотиком, где человек при помощи них может продолжать свою жизнь с большим спокойствием и энтузиазмом. В такую краску окрашена американская религиозная жизнь до минимума, о которой Гарольд Блум говорит в своей книге «Американская религия», изданной в 1992г.: «Христианство является американским прагматическим опытом и «американский Иисус» ближе к тому, что является американским,

нежели христианским».

Конечно, после установления американской гегемонии над миром американцы работают над тем, чтобы придать исламской религии ту же окраску прагматизма. И то, чего они добиваются, так это чтобы она служила американским интересам в регионе. Согласно предложенному плану для претворения этой программы нужно было создать «либеральный демократический ислам», чтобы он стал господствующим в регионе.

Основной сутью этого «ислама» является то, что он изнутри освобожден от верований, правил и законов и заменен секуляристическими смыслами. И все то, что имеет отношение к откровению, святости и исламской власти должно отпасть. Их место должен занять разум и интересы как единственная основа для человека, его представлений и поведения, в то время как внешне он должен сохранить лозунги и религиозные проявления. Искаженный ислам, соответствующий секуляризму, демократии, американской глобализации, принципам прав человека и резолюциям женских конгрессов. Он должен соответствовать всему в мире за исключением самого подлинного Ислама.

Ислам, призывающий к миру, терпимости и толерантности, т.е. он должен соответствовать реальности, над которой господствует западная культура, выражающая неприязнь к джихаду, сопротивлению и противостоянию несправедливости или же проявлять молчание перед всем этим. То есть ему запрещается противостоять этой реальности, над которой господствует западная культура.

В настоящее время есть много движений, работающих для направления политики США в отношении исламского мира в целом, и исламистов в частности. И это дело колеблется между адаптацией для служения интересам США и решительной конфронтацией исламским фундаменталистам. По мнению сторонников первого направления, таких как Фонд Карнеги, центр Сабан и Центр Брукингса необходимо адаптировать идеи некоторых исламских движений, которые называются умеренными исламистами, в соответствии с мировыми американскими интересами и в рамках последовательных конференций, вращающихся вокруг так называемого западно-исламского диалога. Это не говоря уже о специальных встречах, направленных на работу по внедрению этой категории исламистов в правление.

Что касается второй направленности, которая видит необходимость увеличения конфронтации и противостояния исламским фундаменталистам, то её возглавляет организация «Rand», подчиняющаяся американской разведке и являющаяся самым большим

аналитическим центром в мире. Она издала два доклада. Первый касается уменьшения влияния исламских фундаменталистов и оказания помощи светским движениям и модернистам. Что касается второго, то в нем говорится, что необходимо пересмотреть основы Ислама так, чтобы они отвечали западным интересам. И даже использовать сам Ислам в противостоянии исламистам, которых нужно описывать как террористов, экстремистов и отсталых. В докладе говорится о необходимости оказания поддержки светским движениям в противостоянии исламистам, ослаблении суверенитета стран и уменьшении их способности противостоять американскому проекту. Наблюдающий за американской политикой в регионе видит, что она совмещает все эти направления.

### **Создание звезд**

Часто люди в мире искусства слышат о том, что называется созданием звезд. Под этим подразумевается, что может быть много талантливых и неталантливых людей. Но когда некоторые из них превращаются в «звезды», имена которых затмевают слух и зрение и становятся волнующей темой публики, то это другой вопрос, по которому работают специальные СМИ, тратящие огромные деньги на это. Они освещают их имена в прессе, придумывают разные истории и распространяют слухи с целью сотворения «звезды».

Но не только это. Чаще всего создание новых кумиров сопровождается уничтожением других. Они проделывают это посредством оказания давления на них или искажения их образа, либо умышленно игнорируя их действия, или даже умышленно не упоминая о них в газетах и на телевидении, либо распространяя о них порочащую их информацию.

Однако самая большая проблема в том, что, и об этом большинство людей не знает, больше всего это происходит в политике и в аналитическом мире, нежели в мире звезд. Вопрос здесь не заключается в получении прибыли посредством создания звезды или достижения желанной цели посредством создания определенной звезды. Вопрос заключается в доведении определенной мысли или ликвидации другой какой-то мысли, либо в освещении какого-либо политического или идейного положения, либо в несостоятельности другого политического или идейного положения, либо же совершение всего этого или части этого.

Не обусловлено, чтобы действие по созданию звезд было в основе или продолжалось долгое время. Этот вопрос связан с интересами и целью, и достаточно в этом вопросе найти соответствующего человека на определенное время для осуществления определенных

целей. Это осуществляется посредством его возведения в большую степень, чтобы он постепенно мог осуществлять цели, равно происходит ли это через обольщение или давление или же через то и другое одновременно.

Одним из наиболее распространенных и в то же время разрушительных убеждений является то, что общественность считает, что рост популярности человека или его нахождение в средствах массовой информации является выражением его гениальности или степени важности. Но, по правде, часто все бывает как раз наоборот, особенно в наших средствах массовой информации, когда знаменитость человека бывает заказной (именно заказной, и еще раз заказной), согласно его способности осуществить политические, идейные и экономические цели руководителей, которые стоят за ними, ведут их и подталкивают их к этому.



Уголок знаний

## Ливия и её богатства



Знаете ли вы, что площадь Ливии в два раза больше площади Египта. Площадь Египта достигает 1,002,450 квадратных километра. В то время как площадь Ливии достигает 1,759,540 квадратных километра?

Знаете ли вы, что численность населения Ливии составляет около 6 миллионов, то есть менее одной десятой части населения Египта?

Знаете ли вы, что Ливия является третьим по величине производителем нефти в Африке, и ныне существующие запасы оцениваются в 41500 миллиардов баррелей?

Знаете ли вы, что Ливия является четвертым по величине производителем природного газа в Африке, запасы которого оцениваются в 1500 млрд. кубических метров?

Знаете ли вы, что Ливия производит, по меньшей мере, 2 млн. баррелей нефти в день, и что только доходы от продажи нефти составляют пять миллиардов долларов в месяц и шестьдесят миллиардов долларов в год?

Можете ли вы после этого поверить, что более четверти населения Ливии живет за чертой бедности и что уровень безработицы в ней достигает 30%?

Поверите ли вы после этого, что граждане Ливии уезжают в более бедные страны, такие как Тунис и Египет, для лечения в их больницах?

Поверите ли вы после этого, что многие жители Ливии уезжают на запад и восток в поисках работы?

Поверите ли вы после всей этой нищеты, деградации, изолированности и отсталости, в которых находится Ливия, в утверждения полковника Каддафи, что он подчинил великие державы воле своего народа?

Поверите ли вы после более сорока лет политики террора, репрессий, систематической коррупции, подавления ливийского народа, кормления его сказками «Зеленой книги» в утверждения Каддафи, что он создал Ливию и что он имеет полное право уничтожить её, если народ восстанет против него?

Если вы узнали это и поверили, то должны прийти к выводу, что затраты на то, чтобы избавиться от угнетателей, таких как Каддафи, намного меньше, сколько бы они не стоили, затрат на то, чтобы терпеть их. И что смерть на пути Аллаха для спасения стран и людей лучше, чем жизнь в унижении и позоре в тени правления режимов глупцов.

### Зиндани призывает к установлению Халифата

8/03/2011г. шейх Абдуль Маджид аз-Зиндани, глава университета «Аль-Иман», прочитал проповедь во время общей встречи перед многочисленными партиями, среди которых главенствует партия «аль-Ислах» и главы племен Хамид аль-Ахмар и его брат Хусайн. В своей проповеди он обрадовал тех, кто работает для изменения порочной реальности неизбежным установлением Халифата в скором будущем. Когда люди услышали эту весть от Зиндани, то стали скандировать – Аллах велик и хвала одному Аллаху! Аллах велик и хвала одному Аллаху! Аллах велик и хвала одному Аллаху!

**Аль-Ваъй:** В этом событии мы видим две позиции: позиция ученого, за которого мы просим Аллаха, чтобы Он положил это дело на весы его благих деяний и чтобы он присоединился к тем, кто работает для его установления со всей искренностью.

### Али Абдаллах Салех отправил делегата к своему брату-преступнику Каддафи

СМИ 12/03/2011г. сообщили, что президент Йемена Али

Абдаллах Салех отправил делегата в Ливию, чтобы он встретился с Каддафи и передал ему послание в рамках сотрудничества и координации между двумя сторонами. А до этого на прошлой неделе Салех сделал телефонный звонок Каддафи, где подтвердил свою озабоченность за стабильность в Ливии, объяснив, что регион переживает анархию и разрушение. Представитель Йемена является первым, кто встречается с Каддафи с начала ливийской революции против власти Муаммара и его сыновей. Известно, что Йемен и Ливия являются свидетелями массовых выступлений против этих двух лидеров. Их положение схоже с точки зрения существования племен под их властью.

**Аль-Ваъй:** Вероятнее всего Салех просит Муаммара указать ему на его путь обращения с племенами и опыт в проведении резни своего народа. После этой встречи мы ожидаем от правителей еще большего схождения с ума и еще больших преступлений в отношении йеменского народа.

### Скандал «Каддафи – Нетаньяху» и роль Израиля в подавлении революции

28 февраля источники в Тель-Авиве сообщили, что

премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху, министр обороны Эхуд Барак и министр иностранных дел Авигдор Либерман приняли в трехстороннем совещании 18 февраля решение по набору африканских наемников для участия в войне на стороне Каддафи.

Те же источники говорят о «трехсторонней встрече, которая удовлетворила просьбу генерала Исраэля Зива, директора организации Совета безопасности, которая активно работает во многих африканских странах, о передаче множества военизированных наемников из Гвинеи, Нигерии, Чада, Центральноафриканской Республики, Мали, Сенегала и членов повстанческих движений на территории Дарфура и групп в Южном Судане в распоряжение главы ливийской разведки Абдаллы Сануси.

Даже глава израильской военной разведки Кохфи утверждает, что если падет режим Каддафи, то альтернативной системой будет исламская система.

Некоторые израильские СМИ обнародовали простую информацию о трехстороннем собрании. Эти же источники были поражены тем, что Зив, генерал Йоси Копер, бывший министр иностранных дел Израиля Шломо Бен-Ами и бывший посол Израиля в Париже

Насим Зувайли встретились с самим Сануси и ливийскими руководителями, поддерживающими Каддафи, на военной базе в столице Чада Нджамене для ускорения реализации предыдущей схемы.

На этом совещании Сануси предложил Зиву, чтобы его учреждение по обеспечению безопасности, в распоряжении которого находятся африканские военные группы и подразделения военных советников и инструкторов, помогло Ливии группой из членов этой команды, специально обученных воевать в гражданских войнах.

В свою очередь, Ливия заплатит израильской организации пять миллиардов долларов, и эта сумма может быть увеличена, если наемники покажут свою эффективность в противостоянии ливийским повстанцам. Число наемников достигает 50 тысяч.

Скандал не заканчивается на этом. Те же источники подтвердили, что ливийская сторона завершила фонд «*Global CST*», что после конца революции против Каддафи Ливия вознаградит его за услуги разведки. Также ливийская сторона заключила договор с израильским фондом, специализирующимся в создании военных сил и их подготовке в Африке, Латинской Америке, на Кавказе, для

формирования ливийских сил и органов безопасности.

**Колдовство, еврейские заклинания и откровенно вызывающая женская одежда во дворце Каддафи**

Газета «аш-Шурук аль-Джазаирийя» от 6/03/2011г. сообщает об одном из убежищ Каддафи, который он построил под своим дворцом в городе Бейда на глубине 20 метров. Это тайное убежище Каддафи, предназначенное для того, чтобы скрыться в случае ядерного нападения или нападения с применением биологического, химического оружия и токсичных газов. Оно оснащено самостоятельной вентиляцией и работает автоматически. Также оснащено центральным кондиционированием воздуха и специальным отделом для извлечения воздуха и фильтрации токсинов или химических веществ. Оно состоит из нескольких роскошных зданий, в том числе и дворец Каддафи, находящийся в окружении зданий для частных охранников и служащих. На расстоянии одного километра от дворца Каддафи расположена вилла его сына Сейф-уль-Исляма, которая известна как стеклянная вилла. Ливийцы рассказывали повести и романы о горячих

ночах, проведенные Сейф-уль-Ислямом в ней. Это подтверждается огромным количеством женских одежд, которые были найдены в ней. Один из повстанцев рассказывает: «Мы были удивлены, когда увидели целый ряд книг в комнате Каддафи. Одни были о еврейской религии, другие об изучении магии и колдовства. Это такие книги, как «Переселение душ и шестое чувство», «Еврейская магия». Еще одна книга под названием «Призраки и духи... Факты и ложь», и книга «Семьдесят две тайны сокровенного иудаизма и Талмуда».

**Израильский журнал о еврейском происхождении Каддафи**

Израильский журнал «Today» сообщает, что ливийский глава Муаммар Каддафи имеет еврейское происхождение. Журнал ссылается на подробности, приведенные двумя еврейками ливийского происхождения, которые сообщили второму израильскому каналу в прошлом году, что они являются родственницами Каддафи.

Гуэта Браун и её внучка Рашель Саад подтвердили, что Каддафи имеет еврейское происхождение, при этом указывая на то, что бабушка Браун

и бабушка Каддафи – родные сестры.

Саад поясняет, что бабушка Каддафи (еврейка по происхождению) вышла замуж за еврея, но он стал плохо обращаться с ней. Она сбежала от него и вышла замуж за мусульманина, главу одного из ливийских племен. Она родила от него ребенка – мать Каддафи.

Несмотря на то, что бабушка Каддафи приняла Ислам, когда вышла замуж, согласно израильскому закону все равно она осталась еврейкой.

Израильский журнал сообщает, что эти новости не являются новыми, но в свете последних восстаний в Ливии, которые угрожают свержением режима Каддафи – как произошло в Тунисе и Египте – ливийский глава может будет искать стратегию выхода.

Если приведенная в журнале информация достоверна, то Каддафи имеет право эмигрировать в Израиль согласно израильскому закону, касающемуся возвращения евреев.

Журнал поясняет, что если все страны откажутся принимать Каддафи, то Израиль будет вынужден принять его. Журнал обращает внимание на слова диктора в конце встречи с двумя женщинами, когда он сказал: «Я уверен, что некоторые местные власти в Израиле будут

рады принять его как бывшего руководителя».

### Башшар и Каддафи равны в преступлении

Сирийские оппозиционные источники сообщают, что судно, которое направилось из Сирии в Ливию, было загружено оружием, боеприпасами и силами специального назначения согласно просьбе Каддафи. Они сообщают, что задержка, которая произошла при перевозке сирийцев, была по причине просьбы Каддафи оказать ему помощь оружием, что задержало корабль до времени подготовки перевозки того, что попросил Каддафи.

С другой стороны, ливийская оппозиционная сторона сообщает, что пятьдесят пилотов Сирии были отправлены с ведома сирийских властей. Они управляли ливийскими военными самолетами, которые бомбили позиции ливийских повстанцев. Они сообщают, что в воскресенье 06.03.2011г. прибыла еще одна группа сирийских летчиков и группа сирийской специальной республиканской гвардии и сирийской республиканской охраны, которые принимают участие в убийстве ливийцев на улицах Триполи и Зинтана.

Ливийские повстанцы в городе Рас Ланоф заявили, что

нашли личные документы одного из двух пилотов, которые были убиты во время падения их самолета. Они принимали участие в обстреле позиций повстанцев.

Очевидцы сообщают, что сирийский город Сильмия в понедельник провозжал в последний путь тело полковника Ахмада Гариба после того, как его самолет был сбит в неопределенной местности, и предполагается, что это было в Ливии. Глава BBC Сирии Исам Халлак прибыл на выражение соболезнования в день похорон. Семья летчика была оповещена о его смерти без упоминания подробностей.

**После оскорбления  
полицейским гражданина  
в центре Дамаска прибыл  
сам министр внутренних  
дел для извинений!**

(Пошел вон, осёл) – выражение, сказанное полицейским сирийскому гражданину в районе Харики, на одном из важных коммерческих рынков в центре старого Дамаска. Гражданин ответил ему: «Ты как шестьдесят ослов». Инцидент стал развиваться, собралась большая группа людей, достигшая четырех тысяч согласно сообщению арабской газеты «аль-Кудс». Газета также сообщила, что

инцидент чуть не превратился в восстание. На место прибыл министр внутренних дел Сирии Саид Саммура, чтобы успокоить протестантов, возмущенных оскорблением, нанесенным гражданину.

**Аль-Ваъй:** СубханАллах! Министр внутренних дел Сирии со своей властью и силой извиняется за словесное оскорбление гражданина. Мы не хотим, чтобы изменилось его поведение. Напротив, мы хотим поменять его и того, кто унижает сирийский народ утром и вечером, и враждует с его религией.

**Опасные документы  
службы безопасности  
Египта**

Сразу после отставки премьер-министра Ахмеда Шафика службы государственной безопасности в Александрии сожгли документы, касающиеся государственной безопасности. Этот процесс был замечен случайно, когда левый александрийский активист Хасан Мустафа проходил рядом со зданием государственной безопасности в Александрии и заметил грузовик, перевозящий документы. Он сообщил активистам. Собралось большое количество людей со всех сторон, и они пытались предотвратить

сжигание этих документов. Сотрудники органов безопасности государства стали бросать «коктейли Молотова» в толпу активистов, пытаясь разогнать их, а затем стреляли боевыми патронами по демонстрантам, ранив 4 своих же солдат в Александрии. Очевидец из СМИ шериф Амер сказал, что сожжение документов началось рано, до прихода любого из активистов. Среди серьезных документов, захваченных некоторыми из активистов, была церковная папка, которая содержит сведения, доказывающие участие служб государственной безопасности во взрыве церкви. Папка Сафват аль-Шерифа содержит сведения о финансовых нарушениях его и его детей, папки членов Народного собрания, папки, содержащие сведения о СМИ, сотрудничавших с органами безопасности государства, папки, содержащие сведения о связи сотрудников государственной безопасности с некоторыми журналистами для взятия у них информации о своих коллегах. Была найдена секретная тюрьма в подвале службы государственной безопасности в Александрии, где находился заключенный, просидевший более 14 лет. Найдены также документы с именами некоторых судей, которых можно использовать на выборах в пользу кандидатов

Народной партии. По этому же поводу было достигнуто соглашение с руководителями этих судей, чтобы они взяли на себя председательство в Генеральном комитете избирателей. И сведения о проникновении в электронную почту активистов, о связи Ахмеда Изза с главой госбезопасности для свержения сына Имада Джильда и достижения победы кандидата от Народной партии.

**Обама направил своего министра обороны со срочным поручением в Египет, опасаясь утечки конфиденциальных докладов из архивов службы государственной безопасности**

Электронный сайт, приближенный к израильской разведке, сообщил 06/03/2011г., что президент США Барак Обама направил своего министра обороны Роберта Гейтса с неотложной задачей в Каир после штурма сотнями протестующих штаб-квартиры государственной безопасности и захвата секретных папок. Сайт сообщает о падении штаб-квартиры государственной безопасности в Александрии, в провинции Шаркия (к северу от Каира) и в провинции «6 октября». И правительственной штаб-квартиры



в городе Наср, где выявилось то, как власти помогают Соединенным Штатам скрыть секретные файлы всех политических и военных лидеров в Египте. В докладе говорится, что эти файлы не были доступны в прошлом ни для кого, кроме бывшего главы египетской разведки Омара Сулеймана.

**Аль-Ваьй:** Эта новость является продолжением предыдущей и указывает на связь многих политических и военных руководителей с Америкой.

### Журналисты Мубарака воспевают революцию

Революцию на улицах Египта сопровождала революция в средствах массовой информации, которые были одним из столпов тоталитарного режима президента Хосни Мубарака. Как только он покинул свой пост, основные ежедневные газеты, принадлежащие государству, обернулись против него и объявили о победе революции. Они начали извиняться за слабое освещение восстания, которое началось 25 января. Республиканская газета, которая больше остальных газет была на службе у режима Мубарака, на следующий же день после его падения вышла под лозунгом: «Взошло солнце свободы».

Ежедневная газета «аль-Ахрам» вышла под лозунгом: «Народ сверг режим». Один из редакторов газеты «аль-Ахрам» назвал Мубарака последним фараоном.

**Аль-Ваьй:** Таково положение того, о ком Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Если не стесняешься, то делай что хочешь».

### Мубарак и большие грабители Египта

Веб-сайт «Аль-Джазира» разместил в интернете подробный доклад о разграблении богатств Египта непосредственно по приказу правительства. Оно раздало участки земли в общей сложности около 67 тысяч квадратных километров. Это площадь таких арабских стран, как Палестина, Ливан, ОАЭ, Бахрейн и Кувейт вместе взятых. Оно распределило их за мизерные гроши людям из правящей партии, которые перепродали их во много раз за большую цену за очень короткий период. Основными бенефициарами этих сделок оказались Ахмед Изз, член парламента от бывшей Национальной партии и секретарь организации, который получил двадцать миллионов квадратных метров земли за 500 тыс. египетских фунтов. Стоимость

этой земли от перепродажи достигла 1,2 млрд. фунтов. И Нагиб Савирис, который также получил двадцать миллионов квадратных метров земли. Хишам Талаат, ключевая фигура политического комитета, который в настоящее время находится в тюрьме по подозрению в убийстве ливанской певицы Сюзан Тамим. Также Ибрагим Нафи, председатель совета управления газеты «аль-Ахрам» и Хасан Хамди, глава народного клуба. Правительство также выделило ряд земель, дворцов и вилл большому числу должностных лиц. Среди них бывший шейх аль-Азхара Тантави. Ему и его сыновьям Амру и Ахмеду было выделено три роскошных дворца на больших участках. И Ахмед Шафик, бывший премьер-министр, которому был выделен огромный дворец. А также спикер Народного Собрания Фатхи Сурур, Сафват аль-Шариф, Хатим аль-Джабалий и другие члены банды Мубарака.

**Аль-Вафй:** Это не только положение Мубарака. Напротив, положение всех тиранов и их прислужников.

### Призывы к демонстрациям в Китае

В интернете были опубликованы призывы к демонстрациям

в 13 городах Китая в поддержку революции в Тунисе. После этого был потерян контакт с 15 правозащитниками, которые, по всей вероятности, находятся под домашним арестом или под стражей за распространение приглашений на демонстрацию. Кажется, что призывы к демонстрации толкнули Пекин на то, чтобы убрать из интернета слово жасмин как ключевое слово пропаганды демонстрации в Китае по примеру слова жасмин тунисской революции. Не удался поиск по слову жасмин на известном китайском сайте ВИБО, который равен мировому сайту Твиттер. Поисковая система отвечает, что поиск этого слова не представляется возможным по юридическим причинам. Китайская система контроля за интернетом называется «Великая стена информации». Система блокирует чувствительные для властей странички и очищает интернет в Китае от тем, связанных с Тибетом, правами человека и деликатными вопросами.

### Кондолиза Райс за демократическое будущее Египта

В своей статье после падения Мубарака бывший государственный секретарь США Кондолиза Райс сказала, что самым важным шагом, который нужно

сделать Америке, является выражение доверия к демократическому будущему Египта. Она подчеркнула, что Египет имеет сильные институты, а также его секуляризм намного прочнее других. «Наши общие убеждения будут более важными, чем прямые волнения, которые стоят перед нами, это будет служить нашим интересам и нашим идеалам наилучшим образом в конце всего», – сказала она.

**Аль-Ваъй:** О мусульмане из числа жителей Египта, сделайте ложными ожидания Райс и докажите, что Ислам намного прочнее всего и что Халифат является благом, которым будут править мусульмане в конце всего.

**Тони Блэр: Изменения в Египте – момент радости и шанс для региона по переходу в сторону демократии!**

Бывший премьер-министр Великобритании Тони Блэр считает, что свержение президента Мубарака может быть ключевым моментом в распространении демократии на Ближнем Востоке, хотя в прошлом он постоянно защищал его, называя фактором стабильности в регионе. Блэр подчеркнул в своем выступлении в эфире британской радиовещательной корпорации

(BBC), что события в Египте «дают большие возможности для изменений, модернизации и демократии не только для Египта, но и для стран Ближнего Востока в целом, поскольку это было бы весьма полезным для всех нас». Блэр сказал: «Причина того, что это является моментом великой радости и возможности в том, что в Египте в настоящее время работает большая группа сил для демократизации, изменений, экономических и социальных реформ, которые стали воплощаться сейчас».

**Аль-Ваъй:** Почему столько радости из-за перехода к демократии, о котором говорит Блэр, который благословляет Саркози, что считает Мергель днем великого счастья, Камерон называет началом первого шага, а Байден основным моментом в истории Египта? Поистине, это цель для этих чертей.

**Муллен: Это период серьезных изменений на Ближнем Востоке и он должен быть решен мирным путем**

Председатель комитета начальников штабов Майкл Муллен заявил по завершению проведенных переговоров с группой лидеров стран Персидского залива, что движения протеста

в арабском мире вызывают «серьезную озабоченность у них и что они хотят создания положительного решения». Муллен заявил в кулуарах своего визита по крупнейшей выставке военной техники на Ближнем Востоке IDEX: «Мы все согласны с тем, что это период больших перемен и все должно быть решено мирным путем, без насилия, и что лидеры должны принять меры в этой связи».

**Британия, носительница демократии, покровительствует вооружению арабских режимов инструментами репрессий и терроризма**

В контексте распространившихся в арабском мире революций британская газета «The Independent» опубликовала доклад под названием: «Как Великобритания обучала арабскую полицию всему, что она знает», отметив, что «в течение двух последних лет британская полиция подготовила сотрудников полиции в Ливии, Бахрейне, Саудовской Аравии, Катаре и Объединенных Арабских Эмиратах». Она подтвердила существование прочных связей между Великобританией и многими странами Ближнего Востока. Она обратила внимание на

то, что «Великобритания должна очнуться, что вооружение репрессивных авторитарных режимов за рубежом, в конце концов, это плохое дело по всем стандартам».

**Аль-Вафй:** Пусть мусульмане связывают все инструменты репрессий, которыми вооружаются спецподразделения: дубинки, шлемы и орудия пыток в тюрьмах – пусть связывают с западными странами и пусть знают посредством них, что означают демократия, свободы и права человека!

**Америка стремится сделать интернет свободным**

Государственный секретарь США Хиллари Клинтон сняла завесу с новых усилий США, направленных на стремление сделать интернет свободным во всем мире. Она привела множество примеров протестов в Египте и Иране, которые подпитывались информационной сетью из-за запуска современных технологий зла политического перехода. Государственный департамент США во главе с Клинтон стремится сделать свободный интернет одним из основных прав человека. Клинтон защищает этот проект с точки зрения того, что сайты

социальных сетей в интернете, такие как Twitter и Facebook, позволяют людям выразить свои чаяния, как это произошло недавно в акциях протестах в Тунисе, Египте, Иране и других странах.

**Аль-Вафй:** По-видимому, успех протестов в исламских странах путем Facebook и Twitter станет прекрасным способом изменения власти в мире для западных стран, во главе которых стоит Америка, в контексте международного конфликта между ними.

**Израильская армия составляет планы, чтобы противостоять массовым демонстрациям на Западном берегу, вдохновленным революцией в Египте**

Израильская армия начала принимать меры предосторожности, такие как создание групп быстрого реагирования и контрольных точек, чтобы противостоять демонстрациям, вдохновленным египетской революцией, которые могут развиться на Западном берегу. Газета «The Jerusalem Post» сообщает, что оценка центрального руководства израильской армии ситуации указывает на то, что палестинцы могут прибегнуть к ненасильственному

сопротивлению на неизвестном Израилю уровне из-за отсутствия мирного процесса.

**Аль-Вафй:** Израиль боится того, что происходит за пределами страны, потому что нынешние правители мусульман, которых меняют одного за другим, являются их лучшими помощниками. Он боится того, что это может отразиться на внутренней обстановке страны и боится появления единой Уммы на основе религии. Он боится потому, что тема отношений с еврейским образованием является наиболее важным изменением после изменений у новых режимов.

**Новые вещательные спутниковые каналы для противостояния каналам стран Персидского залива**

Газета «аль-Кудс Аль-Араби» пишет, что в Египте появляется новая тенденция создания частных телевизионных вещательных каналов, ведущих трансляцию подобно методу каналов «аль-Джазира» и «аль-Арабия». Предприниматели сейчас изучают бюджет и стратегии. Канал будет включать, скорее всего, большинство известных египетских фигур СМИ, которые были частью «Аль-Джазиры» и ушли оттуда по причине разногласий. Это бывший директор

бюро «аль-Джазиры» в Каире Хусайн Абдуль-Гани, бывший руководитель бюро в Вашингтоне Хафиз Мирази, руководитель известной программы «Совершенно секретно» Ясри Фуда, а также другие известные личности, как Мухаммад Хассанейн Хейкал и Хамди Кандиль.

**Аль-Вафй:** Видимо в ближайшее время разгорится война спутниковых каналов, особенно когда новые каналы начинают критиковать режимы стран Персидского залива.

### Зверское обращение с заключенными в Афганистане

Корреспондент агентства «France Presse» 11-й афганско-американской военной базы южной провинции Кандагар собрал 23 свидетельства афганских и американских военнослужащих, включая солдат и офицеров. Эти свидетельства указывают на их знания о применении афганскими силами безопасности пыток в

отношении заключенных. На базе в провинции Кандагар был диалог между афганским лейтенантом и капитаном США по поводу предполагаемого члена Талибана, который будет выпущен в ближайшее время из-за отсутствия доказательств его вины. Афганец, держа в руках бейсбольную битку, воодушевленно сказал: «Отдайте нам его и после наших ударов он признается». Поднялся смех. В докладе, недавно опубликованном в газете «аль-Кудс аль-Араби» подтверждается, что обвинения в применении пыток не ограничиваются афганскими силами, так как американская армия и Центральное разведывательное управление (ЦРУ) также обвиняются в применении пыток в больших масштабах согласно свидетельству юристов в области прав человека.

**Аль-Вафй:** После повторения таких отвратительных пыток в течение длительного времени и более чем в одном месте нам становится ясно, что это идеальная модель демократии Америки в мусульманском мире.



## بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

فَلَمَّا فَصَلَ طَالُوتُ بِالْجُنُودِ قَالَ إِنَّ اللَّهَ مُبْتَلِيكُمْ بِنَهَرٍ فَمَنْ شَرِبَ مِنْهُ فَلَيْسَ مِنِّي وَمَنْ لَمْ يَطْعَمْهُ فَإِنَّهُ مِنِّي إِلَّا مَنِ اعْتَرَفَ غُرْفَةً بِيَدِهِ فَشَرِبُوا مِنْهُ إِلَّا قَلِيلًا مِّنْهُمْ فَلَمَّا جَاوَزَهُ هُوَ وَالَّذِينَ آمَنُوا مَعَهُ قَالُوا لَا طَاقَةَ لَنَا الْيَوْمَ بِجَالُوتَ وَجُنُودِهِ قَالَ الَّذِينَ يَظُنُّونَ أَنَّهُمْ مُلْقَوُا آلِهَةً كَمِ مِّنْ فَتْنَةٍ قَلِيلَةٌ غَلَبَتْ فِئْتَةً كَثِيرَةٌ بِإِذْنِ اللَّهِ وَاللَّهُ مَعَ الصَّابِرِينَ ﴿٢٤٩﴾  
وَلَمَّا بَرَزُوا لِجَالُوتَ وَجُنُودِهِ قَالُوا رَبَّنَا أَخْرِجْ عَلَيْنَا صَبْرًا وَثَبِّتْ أَقْدَامَنَا وَانصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِرِينَ ﴿٢٥٠﴾ فَهَزَمُوهُمْ بِإِذْنِ اللَّهِ وَقَتَلَ دَاوُدُ جَالُوتَ وَءَاتَاهُ اللَّهُ الْمُلْكَ وَالْحِكْمَةَ وَعَلَّمَهُ مِمَّا يَشَاءُ وَلَوْلَا دَفْعُ اللَّهِ النَّاسَ بَعْضَهُم بِبَعْضٍ لَّفَسَدَتِ الْأَرْضُ وَلَئِنَّ اللَّهَ ذُو فَضْلٍ عَلَى الْعَالَمِينَ ﴿٢٥١﴾ تِلْكَ آيَاتُ اللَّهِ تَنْلُوهَا عَلَيْكَ بِالْحَقِّ وَإِنَّكَ لَمِنَ الْمُرْسَلِينَ ﴿٢٥٢﴾

«Когда Талут отправился в путь с войском, он сказал: «Аллах подвергнет вас испытанию рекой. Кто напьется из неё, тот не будет со мной. А кто не отведаёт её, тот будет со мной. Но это не относится к тем, кто зачерпнет пригоршню воды». Напились из неё все, за исключением немногих из них. Когда же он и уверовавшие вместе с ним перебрались через неё, они сказали: «Сегодня мы не справимся с Джалутом и его войском». Но те, которые твердо знали, что встретятся с Аллахом, сказали: «Сколько малочисленных отрядов победило многочисленные отряды по воле Аллаха!» Аллах с терпеливыми. Когда они показали перед Джалутом и его войском, то сказали: «Господь наш! Прелей на нас терпение, укрепи наши стопы и помоги нам одержать победу над неверующими людьми». Они разгромили их по воле Аллаха. Дауд убил Джалута, и Аллах даровал



ему царство и мудрость и научил его тому, чему пожелал. Если бы Аллах не сдерживал одних людей посредством других, то земля пришла бы в расстройство. Однако Аллах милостив к миру. Таковы аяты Аллаха. Мы читаем их тебе во истине, и ты один из посланников» (2:249-252).

Приводится в книге «Ат-тайсир фи усуль ат-тафсир» (Упрощение в основах толкования), автором которой является Ата ибн Халил Абу ар-Рашта, амир Хизб ут-Тахрир, да сохранит его Аллах, в толковании этих аятов следующее:

В этих аятах Аллах разъясняет следующее:

1. После того, как сынам Израиля посредством завета пришли категоричные доводы относительно того, что Талут является их царем, они поверили и пошли вместе с Талутом и выступили против врага.

Затем Талут осведомил их, что Аллах подвергнет их испытанию рекой для того, чтобы узнать их правдивость и искренность в противостоянии врагу. Испытание заключалось в том, чтобы они не пили из реки непосредственно своими ртами. Он осведомил их, что тот, кто выпьет воду из реки непосредственно ртом, тот не является его сподвижником и последователем. А тот, кто не выпьет или выпьет, зачерпнув рукой, тот из числа его последователей.

В результате испытания все выпили воду за исключением немногих из них. И вместе с теми, кто уверовал в него, он отправился навстречу к врагу. Когда они воочию увидели врага, часть из них сказала, что они не справятся с Джалутом и его войском. Но другая часть с твердой верой в Аллаха, которая больше смотрела на потустороннюю жизнь, нежели на эту ближайшую, сказала, воодушевляя другую группу, что суть не в численности, а в помощи Аллаха. И победа бывает вместе с терпением, и Аллах, воистину, с терпеливыми.

Они отправились вместе с Талутом, взывая к Аллаху, чтобы Он пролил на них терпение, укрепил их стопы и дал победу над неверными.

Аллах ответил на их мольбы и дал победу над их врагами. Они разгромили их по воле Аллаха, Дауд (мир ему) убил Джалута и Аллах даровал ему царство и мудрость. А также обучил его изготовлению оружия из железа, что поможет ему в джихаде на пути Аллаха.

Затем Аллах разъясняет в конце этих аятов, что если бы не джихад, то на земле творилось бы нечестие. Однако Аллах милостив





к мирам, отправляя к ним посланцев, которые призывают людей к религии Аллаха и сражаются вместе с верующими против врагов Аллаха, чтобы не дать возможности развратникам и тиранам творить нечестие на земле.

**«Когда Талут отправился в путь с войском»**, то есть покинули город, в котором они пребывали и отправились встречать врага, чтобы сразиться с ним.

**«Аллах подвергнет вас испытанию рекой»**, то есть будет испытывать вас, когда вы будете проходить около реки.

**«Кто напьется из нее»**, то есть непосредственно ртом, потому что это прямое значение выражения «питье из реки».

**«Тот не будет со мной»**, то есть не будет из числа моих последователей.

**«А кто не отведаст её, тот будет со мной»**, то есть если не выпьет. Запрет питья непосредственно ртом означает силу запрета того, что больше этого согласно мафхум аль-мувака.

**«Но это не относится к тем, кто зачерпнет пригоршню воды рукой»**, то есть рукой. Это является исключением.

Многие жители Медины и Басры (Абу Амр, Ибн Касир и Нафиъ) прочитали слово (عُرْفَةٌ) с фатхой буквы غ, то есть со значением «одна пригоршня».

Другие прочитали с даммой, то есть со значением «вода, которая остается на пригоршне». И так как оба кыраата (вида чтения) являются мутаватир и смысл один, то общее значение двух видов чтения: пригоршня воды один раз.

«Пригоршню» – в аяте имя в неопределенном состоянии в контексте подтверждения и является мутлак (абсолютным). «Рукой» – является ограничением, исключаемое – это пригоршня воды рукой и питье из неё один раз. То есть, кто будет последователем Талута, тот не будет пить из реки ртом и перейдет её. Или не выпьет из неё ртом, а зачерпнет из реки рукой только один раз и перейдет её.

**«Но те, которые твердо знали, что встретятся с Аллахом»**, то есть твердо верующие в то, что они встретятся с Аллахом. Они – сильные верой, смотрящие на грядущую жизнь больше этой жизни. И встреча со своим Господом захватывает их умы, слух и зрение.

Слово (ظن) – предположение в этом аяте приводится со значением: уверенность во встрече с Аллахом согласно карине в словах:

كَم مِّن فِئْتَةٍ قَلِيلَةٍ غَلَبَتْ فِئْتَةً كَثِيرَةً بِإِذْنِ اللَّهِ وَاللَّهُ مَعَ الصَّابِرِينَ

«Сколько малочисленных отрядов победило многочисленные



**отряды по воле Аллаха! Аллах с терпеливыми».** Это значит, что они не сомневаются во встрече с Аллахом и это карина на то, что слово (ظن) приводится со значением «убежденность».

«**Джалут**» – иностранное слово, ставшее арабским.

«**Мудрость**» – пророчество. Аллах дал Дауду над сынами Израиля царство и пророчество. Царство было отдельным от пророчества, как мы уже говорили в вышеприведенных аятах об их словах своему пророку, чтобы он был царем.

«**Если бы Аллах не сдерживал одних людей посредством других**», то есть если бы не обязательность сражения на пути Аллаха для отражения людей, творящих зло и порочность.

«**Таковы аяты Аллаха. Мы читаем их тебе во истине, и ты один из посланников**».

Этим аятом Аллах говорит, что Он ниспослал своему Посланнику (да благословит его Аллах и приветствует) аяты, указывающие на правдивость его пророчества.

Каждый, кто поразмыслит над ними, над их недостижимостью в языке и стиле, правдивостью оповещения о сокрытом, о котором может знать человек не иначе, как при помощи откровения от Господа, с верой, которая соответствует природе человека и разумом, к которому призывают эти аяты, не смешивающие все содержимое, как законы и вести, убедится в правдивости Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), и что он посланник из посланцев Аллаха, которых Он отправил для выведения своих рабов из мрака к свету.

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## Правители перед концом света

• **Имамы, вводящие в заблуждение:** От Авса передается, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: *«Я ничего так не боюсь за свою Умму, кроме как имамов, вводящих в заблуждение»*. Суфьян ас-Саурий сказал о них следующие слова: «Не смотрите на имамов, вводящих в заблуждение, иначе, как с осуждающими сердцами, дабы не были ваши деяния тщетными».

• **Глупые правители:** От Джабира ибн Абдуллы передается, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал Каьбу ибн Аджра: *«Да упасет тебя Аллах от правления глупцов»*.

• **Правители, осуждающие одобряемое и приказывающие порицаемое:** От Убады ибн ас-Самита передается, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: *«После меня будут правители, повелевающие вам то, чего не знаете и совершающие то, что порицаете. Они не являются для вас имамами»*.

• **Правители, лишаящие жизни и удела:** От Абу Хишама ас-Сильмий передается, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: *«Над вами будут правители, которые будут посягать на ваши жизни, говорить и лгать, плохо поступать, и они не будут довольны вами, пока не будете одобрять их мерзкие дела и верить их лживым словам. И говорите им истину, пока они не примут её»*.

• **Правители, у которых будет зловредное окружение, и которые будут оттягивать намаз:** От Абу Хурайры передается, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: *«Перед концом света будут несправедливые правители, нечестивые визири, продажные судьи и лживые знатоки религии (фукаха). Те, кто из вас застанет это время, пусть не будут у них ни сборщиком налогов, ни помощником, ни полицейским».*

• **Жестокие правители:** Сказал Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует): *«Самые худшие правители – жестокие».* Это те, которые ведут жесткую политику в отношении подопечных.

От Абу Лейла аль-Ашъарий передается, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: *«Будут такие правители, у которых если попросите помилования – не помилуют. Если спросите у них то, что надлежит вам по праву – не дадут. Если прикажете им одобряемое, то осудят. Вы будете бояться их. Ваша община разобьется, пока они не прикажут вам сделать что-то, и вы должны будете волей-неволей делать это. Крайняя истина, которой вы должны будете придерживаться – это не брать их даров и не присутствовать в их собраниях».*

• **Правители-еретики:** Передается от Маъкаля ибн Ясара, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: *«Две категории людей не получают моего заступничества: грубый правитель и правитель, отступивший от веры».*

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

Матери правоверных

## ЗАЙНАБ БИНТ ХУЗАЙМА (да будет доволен ею Аллах)

### Родословная

Зайнаб бинт Хузайма ибн Абдуллах ибн Амр Абдуманаф ибн Хиляль ибн Амир ибн Саъсаъа аль-Хилялийя. Она из племени Курайш, рода Хилялийя.

### Детство

Она родилась в Мекке, в обществе, погрязшем в поклонении идолам и их освящении, пьянстве, прелюбодеянии и закапывании заживо дочерей. В развратном и распущенном обществе, в котором племенная связь была самой сильной, а жизнь принадлежала сильному господину. А насущный хлеб раба был окровавленным, потным и приобретенным через слезы. В обществе, жившем в знойной пустыне и лишь немного соприкасавшимся с материальной культурой посредством контактов через торговые караваны, отправляющиеся и прибывающие из Шама и Йемена.

Зайнаб родилась и увидела это распущенное и развратное общество, но была спасена от этого зла, ибо она была из благородной и богатой семьи. Она выросла в объятиях своих родителей, полных любви. Она повзрослела, а затем с волнением и тревогой смотрела на общие события, происходящие в Мекке в центре которых был аль-Амин Мухаммад ибн Абдуллах (да благословит его Аллах и приветствует).

### **Зайнаб и реконструкция Каабы**

Зайнаб застала дни реконструкции Каабы и разногласие Курайша относительно установления черного камня на свое прежнее место. Она слышала о мудрости Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) и о том, как он решил разногласие среди людей и уберег их от пролития крови посредством использования своего плаща так, чтобы все вожди племен взяли за края плаща, как будто они все вместе принимали участие в возведении черного камня, заслуживая великий почет. Она услышала это, и её сердце привязалось к обладателю пронизательного ума, праведного мнения и бесподобной мудрости с небывалой восторженностью и почтением. Однажды её потрясло то, как один из предводителей Курайша накинулся на своего раба с большой палкой, которая сломалась от ударов. Предводитель взял зубчатую плеть и стал бить ею бедняка, от чего он стал истекать кровью, и показалось кровавое мясо в местах ранения. Этот бедняк потерял голос, и были слышны только посылаемые им стоны. Зайнаб была еще больше опечалена, когда узнала причину истязания: раб после долгой и изнурительной работы от рассвета до заката поел без разрешения хозяина. Зайнаб все это видела.

### **Зайнаб и Ислам**

Когда пришла эпоха рассвета Ислама в Мекке, его сияние охватило её. Мухаммад ибн Абдуллах призывал людей к единобожию, отречению от идолопоклонства, разврата, социальных пороков и устранению классовости среди людей. Все люди равны и самый лучший из них самый богобоязненный, а не самый богатый и сильный.

Тогда сердце Зайнаб привязалось к новому призыву после её восторгов в прошлом личностью Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). На Зайнаб (да будет доволен ею Аллах) повлияло несколько факторов, и она сочувствовала бедным и слабым. Несомненно, что видение ею раба, который был подвергнут жестокому наказанию из-за того, что он не спросил разрешения у хозяина перед принятием пищи и из-за того, что его изнурил голод имело на неё огромное влияние. Её отличительной чертой были гуманность и милосердие. Согласно преданиям, она приобретала пищу на собственные средства, а затем раздавала бедным и нуждающимся, что даже это было известно всем людям и вести о ней

распространились по всей Мекке.

Было общепринято среди людей, что подобные поступки или качества были характерны для людей преклонного возраста. Однако Зайнаб (да будет доволен ею Аллах) пошла против этого обычая, разрушила этот устой и изменила этот взгляд, ибо благие дела не характерны только для определенного возраста. Ей (да будет доволен ею Аллах) было шестнадцать лет, но она не была еще мусульманкой. Если мекканцы слышали прозвище «мать бедняков», то все знали, что это Зайнаб бинт Хузайма (да будет доволен ею Аллах).

### Её брак

Когда ей исполнилось шестнадцать лет, она была в преддверии брака. Здесь среди историков есть разногласие относительно её первого брака. Среди них есть те, которые говорят, что она была замужем за Абдуллой ибн Джахшом, сыном тети Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), ставшим шахидом в день Ухуда. Некоторые говорят, что она была замужем за Туфайлем ибн аль-Харисом ибн Абдуль Мутталибом, который затем умер. На ней женился его брат Убайда ибн аль-Харис ибн Абдуль Мутталиб, который стал шахидом после сражения при Бадре. Оба они были детьми дяди Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует). В любом случае оба риваята сходятся в том, что женитьба Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) на Зайнаб следовала после его брака с Хафсой бинт Умар ибн аль-Хаттаб (да будет доволен ими Аллах).

Отсюда мы выводим, что второй риваят более правильный, ибо его (да благословит его Аллах и приветствует) женитьба на Хафсе была после сражения при Бадре, где стал шахидом Убайда (да будет доволен им Аллах). А также выводим, что принятие ею Ислама и её бракосочетание произошли в Мекке до хиджры.

Шли тяжелые дни из жизни Зайнаб в Мекке после принятия ею Ислама и выхода замуж. Её положение было похоже на положение остальных мусульман, которые претерпевали тяжесть ноши противостояния тирании Курайша и его несправедливости.

Она жила тяжелой жизнью с лишениями, стойко переносила жестокость экономического и социального бойкота, навязанного невеждами Пророку (да благословит его Аллах и приветствует) и мусульманам.

Она провела три года несчастной жизни полной неприятностей.

Но она укрепляла себя своей огромной верой и надеждой на будущее. А также своим упованием на Всевышнего Аллаха и верой в то, что постигает её, её братьев и сестер это есть не что иное, как испытание и экзамен, который может быть пройден только терпением.

### **Хиджра**

Она прошла новое испытание не меньше прежних горечью и тяжестью. На этот раз она была вдали от своей семьи и родины. Расстояние между человеком и местом его детства было дальним. Местом, где прошло её детство, что было частью жизни Зайнаб (да будет доволен ею Аллах), потому что она была общественным человеком с момента зрелости и понимания. Но она (да будет доволен ею Аллах), как и другие мусульмане, привыкла к новой атмосфере и пристроилась к привилегированному исламскому обществу, который, в первую очередь, был построен на духе братства ради Аллаха. Это полностью соответствовало природе её личности и формированию, и заставило забыть все свои боли отдаленности от дома и семьи. Она со своим мужем Убайдой ибн аль-Харисом были хорошим и благородным примером исламской семьи. И нет сомнения в том, что Зайнаб (да будет доволен ею Аллах) была основной частью этой благородной семьи из-за того, что Аллах наделил её таким ранним светлым умом, прекрасным нравом, жизненной простотой и удовлетворенностью малым.

### **День различения между истиной и ложью**

Настал великий день – день различения между истиной и ложью. Это день сражения при Бадре. Нет необходимости приводить подробности и обстоятельства, предшествующие сражению при Бадре. Нас интересует при описании жизни Зайнаб (да будет доволен ею Аллах) мученическая смерть её мужа Убайды в этот день и её становление вдовой. И это был великий переходный этап в её жизни: её вхождение в число матерей правоверных.

### **Кто сразится?**

По обычаю, войны в те дни начинались индивидуальными поединками. А именно в тот день Курайш настаивал на сражении. После того, как мусульмане перекрыли путь Курайш к воде, они выступили против него и приняли вызов. Из рядов Курайша выступили три всадника, требуя от Посланника Аллаха (да благословит



его Аллах и приветствует) выставить троих равных им из числа мусульман. Некоторые ансары вышли на поле боя, желая проведения джихада, доказывая правдивость данных ими обещаний и присяги. Но всадники Курайша отказались и сказали, что желают достойных и своих близких, которые оставили их религию, вызвали ненависть и вражду между ними.

Согласно приказу Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) против них выступили трое из его рода: его дядя Хамза ибн Абдуль Мутталиб, Али ибн Абу Талиб и Убайда ибн аль-Харис, сын его дяди. А что касается Курайша, то из них были Утба ибн Рабиа, Шейба ибн Рабиа и аль-Валид ибн Утба. Разгорелся бой, и поднялась пыль от копыт их коней. Хамза и Али убили своего противника. Но Убайда получил удар от своего противника в голень, что привело к серьезному ранению. Затем Хамза и Али помогли Убайде и спасли его, убив его противника. Затем они привели Убайду в лагерь мусульман, где он стонал от сильной боли и кровотечения. Сражение при Бадре закончилось победой мусульман и поражением многобожников. Армия Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) вернулась в Медину, скандируя и возвеличивая Аллаха. Люди радовались победе. Однако Зайнаб была сильно обеспокоена и опечалена за раненного мужа, лежавшего в постели и находившегося в агонии. Это был её любимый муж, с которым она прожила лучшие дни своей жизни. Она заботилась о нем и предоставила всевозможную помощь, надеясь на его выздоровление. Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) и некоторые его сподвижники навещали его, чтобы утешить и поддержать. Они давали ему надежды, но Аллах забрал его к себе. Зайнаб сильно оплакивала его, вспоминая дни, проведенные с ним. Затем она проявила терпение, надеясь на награду Всевышнего Аллаха.

### **Мать правоверных**

После смерти Убайды, Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) по истечению идды у Зайнаб пошел к ней и засватал её. Она застенчиво дала согласие, и слезы все еще были у неё на глазах, ибо прошло немного времени с момента смерти её мужа. Она дала согласие Посланнику Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) и он ввел её в дом своих жен. Он предоставил ей личную комнату.

### **Мать бедных**

Зайнаб (да будет доволен ею Аллах) продолжали называть матерью бедных с её юного возраста до самой смерти. Она прожила в доме Пророка короткое время: всего несколько месяцев. Но её комната оставалась местом собраний бедных, обездоленных, нуждающихся и голодных. Она запасалась частью своей пищи и доли, затем раздавала её этой категории людей, любя Аллаха и желая приблизиться к Нему и Его довольству.

### **Её смерть**

Ей исполнилось тридцать лет, когда её постигла предсмертная болезнь. День её смерти был самым печальным. Ибо вопреки тому, что она прожила короткий супружеский период времени с Посланником Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), она оставила глубокие впечатления в его сердце. Их совместная жизнь была прекрасной и счастливой, в которой не было никаких трудностей. Она была омыта и завернута в саван. Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) прочитал над ней джаназу и она была похоронена на кладбище **аль-Баки**<sup>1</sup>. В могилу её опустили двое из её родственников. А после этого все вернулись во главе с Посланником Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), взывая и молясь за мать бедных, чтобы ей было даровано великое вознаграждение и прекрасное пристанище. Да будет доволен ею Аллах и да почтит её прибежище!

## Связь между событиями 11 сентября и площадью Тахрир!

Роджер Коэн, известный публицист журнала «New York Times» опубликовал статью после падения тирана Египта Хосни Мубарака. В ней он написал, что есть ряд вещей, которые отражают то, что происходит в сознании наблюдателей за Ближним Востоком в Америке. Перечисленное помогает понять позицию США в отношении того, что происходит ныне на Ближнем Востоке. Мы здесь вкратце приведем то, о чем поведал писатель.

1. Наиболее эффективное противоядие на то, что произошло 11 сентября это то, что произошло 11 февраля. Это день, когда Хосни Мубарак признал, что все закончилось, и отошел в сторону после 30 лет тоталитарного правления.

2. Мы попытались вторгнуться в земли мусульман и пытались навязать им новую систему правления. Мы пытались вести войну против террора и пытались тратить миллиарды долларов, но мы не пробовали сотрудничать с гниющим изнутри арабским миром, предоставляя помощь местному движению по изменению, чтобы оно преодолело путь от дна к вершине для преобразования «полицейского» государства, получавшего помощь от США, к стабильному демократическому государству.

3. Это считается важной возможностью, которую дает нам Египет в настоящее время. Исламский радикализм вырос из-за двойных стандартов США, которые возникли в виде сильной поддержки режимов, похожих на режим Мубарака. Радикализм возрос из-за жестокого подавления, которое считалось необходимым, чтобы остановить джихадистов. Он воспользовался тем, что десятки миллионов арабских граждан были лишены достоинства и стали искать что-то значимое внутри насильственных движений.

4. Если арабский народ, подвергшийся на протяжении длительного времени репрессиям, способен показать, что он главный игрок в истории, а не просто пешка, то маловероятно появление такой личности как Мухаммад Атта на улицах Каира.

5. В течение 18 дней было захвачено внимание всего мира. Египет стал ключом к решению загадки 11/09, которая не была решенной. Та загадка, с которой президент Обама пообещал бороться путем наведения мостов с исламским миром, прежде чем его разъединит Афганистан.

6. Если мы обойдемся с Египтом правильно, может быть, это будет совершенным лекарством, чтобы избавиться от радикализма.

7. Мы ожидаем худшего на Ближнем Востоке. Но, посмотрев на исключительное гражданское достижение в Египте в формировании коалиции, которая свергла Мубарака, после просмотра площади Тахрир, как она превращается в центр сотрудничества, и после просмотра состояния египетской армии, я думаю, что государство не нуждается в ней для построения соответствующего общества, не верящего в поверхностные идеи, связанные с арабской улицей.

8. То, чего хотят эти протестующие, так это государства с законами и правами. Поэтому головоломка 11 сентября должна проходить через 11 февраля, т.е. через площадь Тахрир, а не через Багдад и Кабул.

**Аль-Вафй:** Заметно, что у писателя, так же как и у его господ, преобладает идея колониализма. Если события 11/09 и 11/02 были для него неожиданными, то будущее будет еще более неожиданным для него. И это исламское коренное изменение, по воле Аллаха!





## План Обамы в отношении Египта после падения Мубарака

Майкл Макфол, директор отдела России и Евразии в Совете национальной безопасности США и эксперт по демократическим и политическим процессам заявил, что прошло "историческое исследование произошедших в прошлом процессов политической трансформации, что может дать общие рамки, проливающие свет на проблемы в Египте в свете частных изменений". Это приводится в контексте исследования американскими чиновниками метода, который вывел несколько стран в мире из авторитарной диктатуры в окончательные переходные этапы, приведшие затем к принятию гражданской конституции, проведению выборов и созданию демократических институтов. Результаты исследования были даны советнику Обамы по национальной безопасности Тому Донилону. Ясно, что выводы призывали Вашингтон к ужесточению необходимости соблюдения «необратимого» системного политического перехода в Египте.

Высокопоставленные должностные лица в Белом доме провели это исследование, в котором они затрагивали революции и политические преобразования, произошедшие в мире, для извлечения уроков, которые могли бы помочь Египту в проведении упорядоченного перехода к демократическому правлению. Консультанты Обамы для оценки будущего Египта изучили примеры перехода, имевшие место в Азии, Европе и Южной Америке.

В этом же контексте израильское радиовещание обнародовало, что администрация США недавно отправила письмо в правительство Нетаньяху, осведомляющее о планах по восстановлению египетской политической обстановки после падения Мубарака, что служило бы американским и израильским интересам. Письмо содержало гарантии для Израиля на будущую ситуацию в следующем этапе, указывая на то, что эти гарантии основаны на тесных отношениях администрации США, в частности Пентагона с египетской армией во главе с представителем Верховного совета вооруженных сил, который управляет Египтом в нынешнее время. Радио отмечает, что американский план направлен на:

1. Участие в разработке внутренней политической обстановки в Египте, где Каир возьмет на себя роль, которую играл режим президента Мубарака в рамках стратегии США в регионе.

2. Продолжение любым новым египетским правительством приверженности и уважения к Кэмп-дэвидскому договору, и в то же время работа для выведения израильско-египетских отношений из внутренней дискуссии в Египте в свете разговоров о будущей ситуации в стране.

3. Установление тесных контактов между американской администрацией и представителями молодежных движений, которые внесли значительный вклад в создание египетской революции, и попытка повлиять на политическую повестку дня.

4. Выделение больших финансовых средств для оказания помощи египетским политическим партиям и движениям в следующем этапе.

5. Занятость отношений США с египетской элитой для агитации в пользу "соответствующей" личности, которая может бороться за пост президента республики. Также Вашингтон выразил в этом контексте отсутствие тревоги за возможность конкуренции со стороны Генерального секретаря Лиги арабских государств Амра Мусы в борьбе за этот пост, указав, что Египет под его руководством не будет враждебен к Израилю и Соединенным Штатам.